1)

=

k=]

x
[l

8,413,373

(Bt

357,868

13,721

59,013,332

el
Ol &t

42,950
42,950
42,950
25,490

4,500
12,960
12,960

4,200
4,200
4,200
4,200
4,200

268,619

185,918
595,945
6,938,986
20,060,286

67,426,705
39,645,570

Ojl st

Xl
p

AbE 8 A A

H

31,200
26,700
19,500

3,000
15,000

1,500
7,200
4,500
4,500
4,500
12,960
12,960
12,960

4,800
4,800
4,800
4,800
4,800
4,800
626,487
90,107
39,714

496,666

H

90,107
39,714
65,080
33,280

194,901

H

Al £ 0 &

1(81A) -

o
T

+

. C
()

[= 2|

. N XH

FAH

01 AF22teld]

=3

o

Ao
00
oF

0712 At

15,000,000&
1,500,000&
4,500,000&

100,000 *30¢!

0JIEt=EHI
01 =04l

202 04l

*128

s

00
o0

b

180, 0002 %6

HI)

R0
(0

OZ204BI(3

22

R0
80
0H
fr
oJ

400,000& %123

3,940
2,940

2,940

4,480
4,480

- 199 -

01 AF22teld]




1)

=

k=)

o
2,400
2,400

(&1

14,400
14,400
2,000
2,000

U
Ofl &kl

10,000
10,000
8,540
3,540
3,540
5,000
5,000

3,200
3,200
2,000
1,200
6,600
5,600
5,600

4,480
16,800
16,800
16,800

2,000

2,000

2,000
10,000
10,000
10,000

Ofl &kl

7,000
2,000
2,000
2,000
5,000
5,000
5,000
3,200
3,200
2,000

2,000
1,200
1,200
6,600
1,000
1,000
1,000
5,600
5,600
5,600
30,000
15,000
15,000
30,000
15,000

H

H

8,00024+701+804!
200,0002+701+ 122

1(81A) -

(o]
Tl

+

. C
()

E-E
01 304l

202 04l

FAH

NPT EN=EES

HS}
=

Ozgl

2,000,000&
5,000,000&

400,000 #25¢!

o
[und

2|

At X2

H

f=1

3l

ARXE

=
=)

1 JIEt2a=

01 Al22teld]
307 212+01&

o
H

=
iof)

e

nJ

=l

3

o
[uind

2|

30,0003 %40¢!

00, 000&*5

140,000 40K

1,000,000 &2

ZHIEIXI

=

al

DAZRE A2
Fs2E 7Y

=
Tg

O
OO|TH

=2

11 JIEt
01 AF22teld]

307 elzZholA

H=

0

|
10

M

A=01&

=
[=)

HAl

403 Xt

- 200 -




SA: EOIME XA
mE: FOIRR I8t U
SHel: =TIl 2 (Sl ER)
A - B S9(3) - HRAY - BES il &y b HimE=]
= 75,000
02 2O HSUICHE A=A 2IEAI ] 30,000 30,000 0
Ot19siel FH) 30,000,002 30,000
< 15,000
2 15,000
FE0 o DR NBAL 6.110 3,500 2,610
< 6,110
101 21248] 5,376 3,10 2,270
< 5,376
04 JRIH2E XSS+ 5,376 3,106 2,270
OZZD SYDSY| XY YA BE0IZ oI
bl 1,791,90024+32! 5,376
< 5,376
201 Ler2H| 734 34 340
< 734
0T ARl 734 3% 340
OZZD SR XY Y2y
244, 350N ST 734
< 734
(CEESIE! 18,604 0 18,604
< 18,604
302 0L NS LS 18,604 0 18,604
< 18,604
02 SR LT ESEN D 18,604 0 18,604
OMBI7EIIS (Ml P E LK)
18,604, 0002 18,604
< 18,604
NEEEV %, 107 0 %, 107
= %, 107
01 YA %, 107 0 %, 107
= 9, 107
08 NE=L2RBAS %, 107 0 %, 107
OAsl=eow B2I(18 %, 107
0=3 77,435,000 77,435
= 77,435
0S| 9,769,0002 9,769
= 9,769
om/=| 2,903,002 2,903
2 2,903
ENFEEEIEIE 431,586 187,439 244, 147
=132y 393,606 149,300 244,297
101 Q1248 52,866 31,449 21,417
IBIEIVEEDU=T=ES 52,866 31,449 21,417
O=Xg@ 22l 41,566

- 201 -




SA:
X XH -
(e

o
chel:

OIS |2l Dt
QIXIXI Jlgk 25}
OlZAILZRISTILSY

HEE

LA - ZH - S(3) - HIRAY - BYS Ol ard e HDE2
=] 60,2402%321+200 36, 144
OF Xt 60,24021%321x302 5,422
OBESKE DRIQIAH| () 6,535
= 60,24021%121x80L 4,820
OF Xt 60,24021%101x 162 964
OATHE B 5,783,040 +4% 232
022 5,783,040243. 035% 176
onews 5,783,0402+1.3% 76
(E=tellel=t 5,783,0402%4.5% 261
0L QIR | RS 176,00023. 275% 6
OXI2lAFHALE S XI2HRH2] 0124 4,765
= 60,24021%121x602 3,615
OF Xt 60,24021%121%102 603
ouTEE 4,216,80023. 035% 128
onewsa 4,216,8002+1.3% 55
oA E R 4,216,800 *4% 169
E=tellel=t 4,216,8002*4. 5% 190
0EIIQUBEE 128,00023. 275% 5
201 LBr2 | 95,740 89,860 5,880
01 AtR2t2ld| 7,000 17,260 210,260
O L2 7,000
0=x3 2eIege s
400,0002* 10744 4,000
0DIEt=8H 100,00024% 1074 £ 1,000
OXIZIAFRAISI SRR HAES AZE ¢
2,000,000 2,000
2 3229l 88,740 72,600 16, 140
Oz3322 2 NA 77.740
0ABIUF) | oMM TR H| (AR, TH, M%)
365,00021* 12002 %370 A 13,140
0IILAAE Q3 63,000
0HI|R2 50000024 % 10 A* 122 60,000
04ER2 25,0002 %104 Ax 122 3,000
(WEEpRE== 80,0002+ 1074 A*23] 1,600
OEL 11,000
0= X132 HEHHI(RHE, 22, 2A)
200,00021%30H Ax52 3,000
0BSSSSAIE AZH| N (X2
8,000,0002* 174 A 8,000
401 AIZHIZE0HY| 190,000 10,000 180,000
01 Al&HI 190,000 10,000 180,000
OARR FOI0IBAIE KXz
1,000,0002*10)HS & 10,000




1)

=

k=]

x
[l

(&1

el
Ol &t

Ojl st

1(81A) -

(o]
Tl

+

. C
()

[= 2|

« N ZH

FAH

e 318 ° B S E S
— |~ — N~
NI < < < ~ o
g g 88 8 g g 8 2 8
© |© RS @ © @ | © ¥
N~ [ep]
g g8lggsg88ggggs 888 glsls Besgs22e8er
o OO O O O O 0, N o o o N Al |~ |~ M~ SN ONNDNMNOO
S SEEBO8 5 IO 6L ©0 6 O 30263 5 SHoR
— N~ (qV] %3 — —
WM s W
o w W o ol 4
o o O = Al ==
8 8 8 R 5 2
g g g 4 4 1
> > 2 =~ ) ¥
3 © 3 @ = - o
X oL = —
B0 & of 8 2 o
ol S H g m]
ol I+ Mo +2 =
_mm% _ﬂlw Q 5o
- -
— D o 5 ok ok
D i = _
ur m = 30 ﬂ.m_ 0
= oo o = 0
o ¥R o & ~ O m o
|X%M_ = T oK =T w0 o
e Tinzml 3wk |H R o
BRI ImS s Al |03 I
R Relo W g ©mp |HD el g K
3 S Sig|aotawd [ d =< R g _
= O = ol |[= O M O ol |®W O | K
S ol K |© < 8 ] )
k- ) 4
4 )
R0

66,819
66,819
66,819

66,819
66,819
66,819
66,819
30,617
30,617
5,103
6,379
2,640
2,880

- 203 -

%
%

1,275, 7003 x22!x12&
2,551,400 *2
2,551,400 »2

110,000& #22/%12&
120,000& #22/%12&

)

1H1(2

=

0J=s

04 JIZtN2Z2XSE+
0JHAIXI




1)

=

k=]

x
[l

(Bt

el
Ol &t

27,800

3,600
3,600
22,200

12,800
2,400

7,000

Ojl st

2,552

3,077
851
4,800
6,480
27,800

H

9,000
18,800
3,600
3,600
2,400
1,200
22,200

H

9,000
13,200
12,800
12,800

7,800

4,000

3,800

3,000

2,000

2,400

2,400

7,000

1(81A) -

=t
Ol

+

. C
()

5t
E-E

=

| AH
o=
N
SPNERs
=
_I_}d

=0
|
S
|

B
60,0003 *22/x12&

ok
il
go

*1/30+10&

]
200,000 #2021+ 12

=)

2,551,400 #50%+2
2,551,400&

)

=
=

b

(BH< X,

ot=4

fo
L
Rr
Rr

uAq

540,000&+123

X

X

5

100,000& #22/%12&
60,0002 *221%10

04 JIZtN2Z2XSE+

3,000,000&
2,000,000&

650,000&*12&
200,000& %123

Ol ARl 2
0EE=E NH

01 AF22teld]

Bl

80

A2

SH
=

03

SA:
e9l:

o™

X XH -

A200
A200

2,000
2,000
19,280
19,280

7,000
5,000
2,000
2,000
2,000
2,000
21,080
10,540
10,540
19,080

9,540
9,540

19,080

- 204 -

7,000,000&
2,000,000&

04 JIZtN2Z2XSE+




1)

=

k=]

x
[l

(Bt

4,630

6,430

el
Ol &t

87,670

65,270

9,290
9,290
500
250
250
1,300
650
650
1,300
1,300
600
300
300
700
350
350
700
350
350
700
700
500
250
250
200

18,580

Ojl st

92,300

71,700
35,850
35,850
71,700
71,700
67,860
33,930
33,930

~

=l

=l

18,580,000
500,000
600,000

350,000 %2
50,0003 #2Q1%2

1(81A) -

=2

o
T

2t
=9
—o
al Jg
= o
- g

2|

s
AE HHE
L

01 AF22teld]

| AH
o=
AE =X

g
A

0=
[u]
X
o
=~
o

=
-/

JIA =

=

PNE

oD
o
J
4
K0

101

KIS AL

SA:
e9l:

o™

X XH -

6,430

65,270

16,000

3,840
1,920
1,920
16,400
8,200
8,200

- 205 -

33,930, 000&*2¢!

04 JIZN2Z2XSE+
OJIEt




FA: FRlas X
MM HAE AN 84
ool AW =X Y P95 (=CRE )
= = L=
S - ZE - SI(E) - KISA - BES Ol st e lmE==]
01 At2teld| 2,000 4,000 A2,000
OCYSNet®I&2| Eot+E 50,000&*2021+23] 2,000
| 1,000
i 1,000
03 &Ar2EH| 14,400 12,000 2,400
OSEXEMA 2208 29
1,200,000& 123l 14,400
| 7,200
i 7,200
301 LBtEas 4,200 6,400 A2,200
| 2,100
i 2,100
09 SHAAHIE4= 4,200 6,400 A2,200
OSEXZMHAH SHAEIt 10,0002 %3521%123] 4,200
| 2,100
i 2,100
st s EaY XIE 102,000 102,000 0
| 71,400
i 30,600
101 1248| 61,600 61,600 0
| 43,120
i 18,480
04 JIRIH2Z2HEE S 61,600 61,600 0
OBtm 8 BAEXY 0I21b|
24,000,000 %221 48,000
| 33,600
i 14,400
Os&Hl & W=l 2,320,000 %201 4,640
| 3,248
i 1,392
OAFZAL 4T 2= 2,500,000 %201 5,000
| 3,500
i 1,500
OflX= HE 165,000&x221+12& 3,960
| 2,772
i 1,188
201 LBH2AL| 30,200 30,200 0
| 21,140
i 9,060
01 A2teld| 3,500 3,500 0
Ostl 8 FAE Usr2gy) 2,000,000 2,000
| 1,400
i 600
Ostuw g HAEXE S22 ME
1,500,000 1,500
| 1,050
i 450




1)

=

k=]

x
[l

(&1

=2

21t
=4
o
al Jg
=

2|

X2
aE AN

5t

=

| AH
o=
AE =X

=0
|
S
|
S

o o o o o o o o o
8 I8 8
< |
S g5 |5 s |8 3 s |8 |3 5 |88
© o o N N N —
N — —
LH3M
ik
RIS
S 83289838 8388883883XRRIRRS IRR8E8I8 888 888|818 88
N~ N OO AN —O N O OO~ O SO AN OMo) O O O 0N IS MO Y MO &€ NO WO OO |Wn |Ov w0 | O
© © WO Nm|o N oo — — N — |l — |l — |- — —
ey} N — — —
al
<
S
~ ~ ~M KM RmM ~ ~ ~ W W W H
oH o0H o0H o oH 0H o0H
o o o m o o o
g g8 &8 B g g g
E3
g g 8 3 = . 3
S ~ o iy N
i p
8
70 S
M =
Il 80
H| 0H 5
mlm K o _
ol ut ut I m o S ®
21 4 o < ht % T 0y a
oF R0 Q0 R & ol < b0 w0 4 4r
I E=get o M . o = = o R il o H = ul o
. o 20 o ° 0 0 o 20 K0 T & 20 - W aK ol
= (G iy e < A = iy oo« oF iy SR A
R < Wl ol < o 0 &J ill D) o] R0 H ol < R0 iof oF
i e ofl ® O O O ur oll < O = oll ® O H <
o) 5 x ) s s ) s * ) =
r 1° 8 3 8 © 3 8 3 o
R0 R0 R0

X

X

SA:
e9l:

o™

X XH -

- 207 -




1)

=

k=]

x
[l

(el

200

6,080

6,080

6,080

8,770

N240

el
Ol &t

404,127

3,560

Ojl st

500
500

4

1,000
1,000

500
500
500
500
500
500
6,080

3,040
1,520
1,520

i LA H

6,080

3,040
1,520
1,520

i Ui M

6,080
6,080
3,040
1,520
1,520
412,897
16,450
75,786
34,021
286,640

A

3,560
2,670
1,070
720
720
350

350
1,600
1,600

1(81A) -

=2

o
T

2t
=9
—o
al Jg
= o
- g

2|

s
AE HHE
L

=

| AH
—o=
A =X
A

=0
|
S
|
S

ok

o
ml

T

IR0

500,000

11 J1Et

X

X

307 elzZholA

6,080,000&

2|

=

o

clti X

K0
ok
o
ofl
J

K0

ol

il
ok
%

il

e

i
Tl

K0

01 AF22teld]

o
[0
Kr
=
KI0
ml

T

IR0

60,0002 *12&
70,000&*52!

Ar=2&H|

H

f=1

[

03

=l

20,0003 *4021%2

Ab &0

o

!
ol
l

T

IR0

SA:
e9l:

o™

X XH -

2,250
2,250

151,572

890

890

250

640
151,572
75,786

Il

- 208 -

=l

8,000 #40Q1%2

OLZtoI0l 2%




1)

=

k=]

x
[l

(&1

< < g g g S S
< < < — —
< < <

Q] Q]

5 5 g g g g 8

) ) & & & o o

3T
i
RIS
M&E%M&EW%BMNW%%.@%%%%%%%W LEBS 383833388 333333366 N
N OO INMNMNO IO 10N O© 00O — IO W O WU MMNMNLW MMM Al N MOO OANANO ONANO O OO ONNIOo §¥§ 0o |©o
N0~ o @~ — uaod N~ O o 0w A — 9 ~Noa O oNO| S ONN ST oNNIYS §T TONNO® OSSO
il
<
=3
HH| ~UH RUHM O RUWM O RHME AU RUHM| mHm| MM
04 oF oF oF oL oF
o o o o o o
g g g g g g
Q] (@)
g = g il g g
@8 & o & o0 R N
ar
oF
KT
0
= 30
A 0
B " 0
= — K0 =]
ol Al G nl 30
* o = = i - =
0l m oar — D Lo _ 80 i~ moar o &
ha = —-— I A_l Il D O_ﬂ_ purid ha =i |I_._ ha
. RJ wr oF T -~ = = =] RJ ur oF — RJ
= = - 2 R < 00 I ol = == = X < 0 A
U e & N3 20 = il il o e o o = =
%0 ~J NN ool & N S S S ol ~J NN ool & © ~J
. Gl ol O = Gl al O (0 Gl
N~ To) ) N~ To) ) N~
T & < 3 & < 3 &
K0 R0

- 209 -




4)

=

k=]

x
[l

(Bt

1,124
3,446
3,446
7,600
400

el
Ol &t

12,500

155,695
110,895
110,895
42,400
13,080

Ojl st

5,450
4,087
4,087
13,624
13,624

[t H H

5,450
4,087
4,087
167,341
114,341
114,341
114,341
22,080
23,400
42,720
7,400
3,969
2,677
1,147
3,528
6,332
1,000
50,000
12,680
6,960
360
1,200
2,400

1(81A) -

o
T

+

. C
()

[= 2|

. N XH

FAH

%
|

k=1

7,400,000

88,200,000 *4.5%

13,624,000
88,200,000& 3.0

1,840,000« 18128
1,950,000« 18122
1,780,000& 22 x12&
88,200,000 *1.3%
88,200,000 4%
2,677,000 %3.275%
13, 1903421 x10AI2tx 123
50,0003 #421x5
30,000&x12&

2|

[uind

Q124

Ot2lXl
04 JIZtN2Z2XSE+
022 XIEAF 2124H|
03=AIAF 2

01 AF22telH]

200,000& %123

S

J
<
<+
0

<1

7
il

8,000

4,000

25,320

3,000
2,760
800
25,320
25,320
25,320
18,000
2,760
2,400
12,000

- 210 -

3

3,000,000

230,000&+123

160, 0002 %5

180,000& x12&
1,500,000& 123
230,000&+12&
180,000& x12&
200,000&+12&

teld|

e

in]
Kl2eldl

SIEIN

o MRS
Eaw)
OO
oAl&
a

A2

OSRUSHIAIAR =X
0

H

f=1

ol

03




1)

=

k=]

x
[l

(&1

< <
8
g |8 8|8 8 g g g 8 g 8
e & ] ] o - - - - N
LH3T -
T2
RIS
S 838818 88|88 388|818 83838 8838 TTRRLE TRIRSIVLIBIIISIS 83888 83
o o O O O O O o O O O SO O O O O |0 I I |~ O~ M~ N~ 0O 0| O W w|o O LW IO v
§ comsaglgegerageaaN S =2 ST TS TS - lges
Nom e
3 - -
<
k=
mrm| nrh|onrm i Ml W
= = o o of of ol 0}
@ © © AN AN O .r_.O [aN] tg]
LI . s 8 £ 8 k. -
oL op mu_ q*a q*a 3 = oo mu_
58 | § 15 ok s B
g 8 S s g oo — S 5
o 3 8 8 =K 3
9 = ’ ) =
30 <0
oL T xr
= = o] b 0
i wu.nmu o K0 ol
- = 01 _ oy ol
Y n T
ol 08 w5 |8 S in o
- =] N ooU | x n = oF
ox = I R Al _ _ D& RO > ]
uJ ~ _.._r_u |AM % ol |5 D o o ) _.._r_u I & K0 =
. K S| R KT |5 30 TR (7 <0 - O ul -
& S 0| F WS & R 0H SLET iy X< < ok
%0 nJ 5 (N <X TR W DJ m_n ol & oJ < R0 K0 3
. ol 5 |al @ O O O Yy oll < O oll w0 O O 1
N LT o) T — — —
> 3 4898 B R = 3 8 "
R0 = ﬁ
=
i




)

Ft

o

ok

=
%

_IA

il _ﬁﬂ_ 0
R
o) 7 0l

RF i T

=]

-

X XH

(=l |
o

&=

(=

3] g 8
3
N @ | 0 Q
2 g3 8 8 S 8 18 8 |§ 8
s @ o | © NN o o N
CEN
ik
RIS
8 I3VFR IR S 8 & 8 88 & SIS 8 8888 88838838 8883383
< OO o O (¥ T — N~ (@) O 0 W © |0 | o w ™ o O O |0 O O O © O |~ W — |~ O
T PN PN PN S |= | = = N P N P P S PN R N e
© o = =T
al
<
S
L H M
o ol o o S o o o8
— © Al v © o — = o
o k3 = ¥ X = =3 8
® o oF o d W 2 ® X 3
= £ s - : g =2 &
B8 o ] < W 8 ol S S _~
— - — o S o
wmw, ©c R
3
Ak
00
=
. K0
— =
= 0
o o o
oF - K oK
ol n Ee) = =) .
: = BE w BT R
=1 N oF A | @ [
R0 Ok |z o _ o a & ~ =
. w ol |< oo =< o) al
0 = 5 ol 5 ~ =
x|z w8 |87 3 g
__Dﬂ_ ) ) H
i

- 212 -




- 213 -

= o o o |o o |o |o o
i TF : ABE
) Klo
| 2
D
g g g g 818 eeg 8 883
i - ~ - 8 |@ | XS |e = 3|3
o
w3
RIS
BIS S 3R S 838 8888 |8 |8 8BNS 818 838 838883888888 |2 R LREERS 8 B &
0O | N~ N~ OO M~Mm|Oo O M~ MmO o O O |~ M~ ©O O~ IO § 8 IO NN O | o™ — |— — AN N O ™ O
- - — — - ™ | | S | |® 9= ~dd - - ¥ -~ —- 0 00 93 T —
- |- — NN X -
al
<
=)
[ WH rH WH rH H rH
o o o o W o oW ol o] ol ool ¥ B S BSD
3 S 8 8 N NN N oy oR xR a8 - ¥R
* x x  x 4||_.|_. = g_.. .4”* :
S = s = T w W W %WW m%_mw_%%%_
o g 8 5558 & JSgEEED
X - - 5 @ SS sy 588 s ¥8g g8
Al = §S8== =2zr TTegYyye
— 10 - < O o~
3 s L il _ 3 g &
< — = m D
= 1
I+ 7 .ad 0 80 _
= = 0 ™ ) O B
] R D 5 30 — &
= g 7 i v i I _ o 4
= = I R ] = 5 5
o ol 1 o a1 _ Ki ™ = = H24 5 H
5K o8 R i o PR Ipl==® _2mwo®wa Mg =
uJ R HO ma [0 < 10p) oD D W D B o a2 MN=~ I o
=i : R0 OF d or Ok A N B G i s T < L - R W mour g
o 7l i B = o S O T A S P S O e R = <
E R0 ol U o nour N I o IS B - Y o S O O RS i i L P Rl 3
@W_ i 00 . < O ol al O no|ed |l O g ol 1< O H O O a0 ~
I x — N~ Q | N~ Hls |5 S r
w_ﬂ__% uH_. e & e % %M au_ < @ © :af g
Kk i < 1o Ok
TE
Dk &0 1)




)

el

_l

x
[l

5,000
5,000
80,000
80,000
80,000

(&1

10,240
4,840
5,400

el
Ol &t

1,168,000

1,579
15,240
9,840
4,840
2,640
1,200
1,000
5,000
1,800
3,200
5,400
5,400
4,800
600
80,000
80,000
80,000
80,000

1,259,600

Ofl &kl

378,000
881,600

103,100

HmH

NIES
3002 +6,0005
3,200 *1,0004

220,000& %123
100,000&x12&
1,000,000&
400,000& %123
50,000&*12&
80,000,000

60, 000 &*302 3202 /3652

1(31A) -
S(2018E %)

o
=

A

+

S|

. C
HNE
07|EH=SH|

4

E-E
0El

01 A:2teld|
0RCIAHIAIAEH
0
0&DIR=

01 Al&Hl

401 AIEHIZL 20

FAH

JIXI2

=
ol
05
T

t

12,500
2,500
2,500

10,000

10,000

16,900
16,900

73,700
52,100

19,400
19,400
4,500
1,200
2,700
2,000
4,000
2,500
2,500
83,700
62,100
8,800

- 214 -

8,800,000

307 elztolA




)

Ft

(=

o
_IA

ok
ke
@ 7 @

) s &8 B g 88 2
A0 = = = g IRR §
o 2 2 R 517
|
D
= S S S R °
] = = =
ifd
RIE
8 888 8 888 8 8 8 8 8 8 8g/88g828888 8888|188 8888
S BN & ¥ K H & @ § @ TS S99 995 9999 |55 SS9 M
@ ®oe~ 2 SO0 g ®° @ ¥ - - T S8 PLELRE SRERIER g8 2H
N O MmN Mo | N oom|m o ™ NS
3
d
s
W rH 5 W rH
®oOo® ®E B W ®oo® ® ® ® B W o oo &
(e} o O 9O (o) o 9O (o) (e} (e} (o) (o) (o) o 9O A AN AN o
& 888 8 88 B B 8 B E ExEE 5 e
K 0k
o € S8 & 88 BaBal 8 888§ 0 83 3
N o o0~ SIS 6 o o XA A W WA @ @ X Y2
& =0 BW W T 2R om o NS
. 80 S <~ K R ® W = Z S S 8
e [ R ® & < X = 5 I 0 8 = N3 I
< o] o] H = = = o] %0 = & =4
_ o o o = ! < — — 10 10 = = 4] <k K <k
) L O % 9 & - - =X J =z = =
T |RME ®mEM® Lo P X R W ™ Mo 50 & 50 rio
. | RO K K R0 o] ob o} W >3 K R O 3 o = zl 3 M
~ [z ®Wmw3 o O R 1 N 1 - o A0 NO%
T k@ RmROE R @ MW Y Y R OB W R W < Ok L -
oy IR R SGKW W@ o W Y RO o m = Kl m = o %
— [ o0 Wl e M0 A MM Y K 20 W W M 0k | B [ w0 s T =
OF |k RO O O W3 W O T K O O & g H <+ OF _ + Ok R OK
o) [foR oW R RO OR R RO/ R OWMW R OB W RN o RE R ok o Rr RS OHO AD |
B (1=l { = K 0 < ™ m < R R il 1= <0 KO K 7z |X0 |RO Ko Ok OF | <
Fofov ov Mo B &K 0 R oS W o A 3 & 308 R [ I S Ho | M 30 RR=
x R ” o 4 o of <A RR oF ?_ «© W< <ok o) ol Ok |3 |l ol KD KD |30
Yoo 000 O OO O O O O O O Olg oll Z O Z |2 O OO0z
K0 5 5 K5 5 J
x S e 8 o |8 |° i
© il I

- 215 -



SA: FRIMEHD
Bu: 2} 2E 2| Y N
ool FEC XS (Sl &e)
. S[E
SN - B SU(BH) - HITAY - BES Ol S HIDS2
307 812401 22,500 0 22,500
DIZIBAPAI 2 X 22,500 0 22,50
O ESH AKX 2 22,500
06.250 | A K| 8,000,002 8,000
0BLETRTATRS] IS BAIKIR
2,500,002 2,500
0P BHEXISIBAIKI 3,000,002 3,000
OMEI20I5] HEYSIUMAT SIS
3,000,002 3,000
0DPRITRE W2 SEHE HAXES
6.000,0002 6.000
SEER 9,023,095 8,191,406 831,689
2 4,793,714
< 984,454
2 3,244,927
P E RN 2,113,281 1,707,752 405,529
2 1,463,077
< 162,466
2 487,738
ZOHRISZ S04 XIS 1,704,673 1,304,750 309,923
2 1,193,271
< 163,421
2 367,981
01 LetEa 1,704,673 1,304,750 309,923
2 1,193,271
< 163,421
2 367,981
NEEEEESTE 1,704,673 1,304,750 309,923
OF0}2112(7242) 1,704,673, 0002! 1,704,673
2 1,193,271
< 163,421
2 367,981
BN+ (OIZ) X2 168,600 125,400 33,200
2 111,020
2 47,580
01 LetEa 168,600 125,400 33,200
2 111,020
2 47,580
01 NEZEE S 168,600 125,400 33,200
O E4SBRHAIL/THIH FOHSS(3002)
158,600,002 168,600
2 111,020
2 47,580
DOjSH(HAR S) NS 185,280 130,000 55,280
2 29,606
2 55,584

- 216 -



2A:

oIS X2

HE: BYQI=XSE
CHol: HOHOIAMSOIE K| (E42): )
= - i
SA - HH - S9I(3H) - MIRAY - BES Ol S HIDS
01 der2a= 185,280 130,000 55,280
= 129,696
= 55,584
01 AlRI2&88=36= 185,280 130,000 55,280
OZOH==L (Xt / ZoHOtS =S (1=, RHate!,
Al€)349% 185,280,000 185,280
= 129,696
= 55,584
o= (=HI) 24,000 24,001 Ny
& 7,200
z 16,800
01 det2a= 24,000 24,001 Ay
& 7,200
z 16,800
01 AlRI2&88=36= 24,000 24,001 A
O (1271===XH00ZE)  24,000,000& 24,000
& 7,200
z 16,800
ZoHelei=Hl X 32,338 25,180 7,188
= 25,870
z 6,468
403 MXISHSAH=201A 32,338 25,180 7,188
= 25,870
z 6,468
02 S| 2SO A2H 2EAI 32,338 25,180 7,188
OZ i1 ZHIXIR(116Y) 32,338,000 32,338
= 25,870
z 6,468
MNASHOHQ! &EH] 2 ZAHE X 2,240 2,240 0
= 1,120
z 1,120
01 det2a= 2,240 2,240 0
= 1,120
z 1,120
01 AlRI2&88=36= 2,240 2,240 0
OZHSSEAHIERIRA(112E) 2,240,000& 2,240
= 1,120
z 1,120
e F0He! SatISXIA 3,000 3,000 0
= 2,100
& 270
z 630
01 det2a= 3,000 3,000 0
= 2,100
& 270
z 630

- 217 -




2A:
PSER
o e

o
chel:

201 ME T2}
eSIEHNESS
HOHOIA O K| 21

=C o

SA - ZH - E2I(3I) - IRAR - BaS

Ojl st

el
Ol &t

PN
=]

HL
Ja

01 Atz
O

oy

=0l
ol

HOHR! (1~62 ) SAHIXI A

=
0x
0A

1,000,000 &*3¢!

HH

3,000

3,000
2,100
270
630

3,000

M

3,150

1,575
1,575

M H

3,150

1,575
1,575

175,000 x3Z+6IH

M

3,150

3,150

1,575
1,575

HH W

,460,755

880,882
170,294
409,579

1,237,468

223,287

M

,158,220

810,754
104,240
243,226

148,053

308 AXIEFHISOIE

HH

,158,220

810,754
104,240
243,226

1,158,220

1,158,220,000&

M

,158,220

,158,220

810,754
104,240
243,226

1,158,220

M H

110,880

44,352
66,528

42,080

M

110,880

44,352
66,528

M H

110,880

110,880

44,352
66,528

L THEAEIA HIRH X~

Mo

90,720

63,504
13,608

72,012

18,708

- 218 -




1)

=

k=]

x
[l

(&1

90,720

90,720

N2,3%6

1,920

1,920

o
[uind

2|

e

FAH

308 At

s

10

308 At

308 At

8 o2
< —
LH3M
ik
RIS
B I8V IR NFS NES NS R IBER IBRRR LEIREIS 888888 88
O |~ L) © O |~ M~ IO O O O M M 0 M M OO MM OAN AN OO OAN AN | o) MO NN | O M~ o M~ D O M~
o S vo Do S oo o — — — = = = = = = =
— | OO O — — O o ©O© — —
mﬁ
<
S
[t W o i W i W W W W o n
a a L a
(e} (e} (e} (e}
3 3 3 3
8 8 5 5
] o -
. =0 o
— Ql = —
= AM_ ] = 8o
) z) - = z) z) W
ok o B3 K o o =
Y ulo ol oF ulo ulo T
: = = - = = __MVT
= ol ou a ol ol [0
._._Amo oll Nf H0
) O 3 O

X XH
=

- 219 -




)

Ft

(et

2

LK
_Jl_&c._ro
o) KD ol
K
__c._a“_u.__.:A
%0 o) ol
als =
K K0 KO

X

:
Ik RO

X XH
=

- N N N N o |es
Klo
E
=)
g |8 B g |8 B g |8 B g |8 B 8§88
LH3r
i
RIS
RS 8318 888 883888338 338 8338388383 838 8388838388388 383888 |88
O OO IO OO0 O OO MOMIO© MOMO© O© MM O HLUOLIOC BHLWOLIO O LW NO N O NOOo O oo Ye) Ye)
N -=|d ——=|ad o == 6 Q|6 A6 6 QB 6 F|(S BF @ DG |6 |0
al
<
=)
HH| W W H HH| WH W H HH| WH W H HH| WH W H
W W W W
o o o o
g g g g
B g g g g
30 N o o
Bl
3l < ~ < 2
I+ = = - I
= a0 urr 0fr o
; E R E l
- I : 2 2 :
mﬁlﬂ P = - nN.
o 0 K{ 1o ur m & 0 Ki K it KA
- B H ~ K B 0 = H ~ M M o
oF ur sl ol ] <F ol il sl ol - 3l 30 0
0l 4D =z 3 g o RIS = <z 3 nJ < 2 n i
: 1o d R R K <0 KD RO il i R R R d R | |D
ﬂﬁ = s %0 0H if H 0 ~ =) oA it = s RO
%0 3 A o 5 3l o o5 3l Al o < 0 Al ol RO = | |
. = ol < O = oll < O = ol < O =0 ol < O o) ol |®
RO B = R0 5 5 R0 B = o 5 = SRS
= %0 3 B 3 = g 3 ! 3 82
=} =} < KO KO

_220_



)

(X2

(1

o
el

ﬂ&@
WEAI_O@___
R < iof
6l =
200l 3l
D;.rww
_.A_v_Ao._No

|IM 1

F
I RO

X ZH
[l
)

n0 < .%w
Ko g
E} =
= SBEE
© |© |o % %
° 4
¥ , N
m S <~ vy) o
I~ <
LH 3" 2 2
e :
RIS <8} o |o |o
o
([«) ([«)
0 o
te)
N~
<
EIEEE N g
HEN < S 8 38 0 N
= 2085 ¥ o S © 838 8
< “g-g o g8 818
= ® © - D | S 8 |18
S — - S w
— |0 |0 < 8 5
© |® |© S| ™ S Les
® | < M39 ™ %WB% 9
v 9Q4u, SWWM% 5 LR
< o BERI8 B3
g M
L T T
or :Il% STIRS g 3 A
n =2 3 W > 8 S 8 L T
B [E8 B © woz,m 8 w,txﬂ_ow,xl_ow =8 0 i U o
- 2= o1 0H — S xg Ke 2 = M
I E & 0 - &3S 8 S & M
< [x I 5 S 22~ K- o z i
T s Now s g R0 2 I S S
= |® m ' D = — ol 4 ;
N W< o g W % S i3
= ok Ky < -~ = R = b} < - >
= — _ i —.,_v\_ - —.,_v\_ = KO0 <
= 0y ”_ul._ oy ol . <J il rt -
e I =} = m R o R R I+ ol
= |or 3 o T o = J < = = - =
O |x e 2 = n o B oo o H m o 2
ol W R R B = K = B w R RO H| L
Sl @on|m SR 2 3 < = 3
= | &mmmmmo gw_won_@ © )|
o s 1m 3 2 ro= o K = i i ok <
T W52 R o 5 %% =3 WR R B K B & =
. O D|_ N 30 MD = = ol |_ = - mm ”_u._ = n ™
oo BN 5 K EeRd Moo (M s o <
X ol pl O O A @mwuﬁm@g & = R r K
I+ 8 |© o = mvo K0 B0 RJ o< o | w &< o = o o o
_ O O B0 =) Roan | H S | & o ulo i U0
- o O |® &R RO < = = o
~o |8l el S uJ n 2 o
o5 3 K K i =
= I = 0 R) t
Ho 8 O Ko ~
o =) ar K4
| iy
oJ ol
= =
= =




_222_

ol
| no
) Klo
!
D
(@] (@] (@]
g 8 g g g g g g g g g g |8 |8
N N < < < to) o) to) S % S
LH3M
uifed|
RIS
8 YR8 8 YRB R RRB B[RRI 8883838 88388338338 8388|8|8188 5
N O L oM ~—~— N — — M D — O WU o unLwWuno O WO MOMMIO© MOMO © O m| o o o O [ap]
Nd jddd |F ddls dd|¥ Fdd|g ¥3|8 vS8 06 <F o s slg g =
al
<
S
it it Lo rH Lo rH H Lo rH Lo rH H o H H
o o IS o o
8 8 8 S P
- - %n-_..u_ - qv_..u_
o § g 2 = .
X0 o o~ S =
Al = 8 2
: o : o -
ol [ 0 R —_
= o al o 4
I+ Rl < o =
= o ol B o} =
. = LY =~ Rl D
— - - K R0 <0 30
= E ] o - o) _ 80 @r_.‘_
il n e ol n e s . m~ o o o wr
= N ] N ~ B Kk = ) oF
oF <K _ <F K RO <+ ol rlo <+ ol =<
o) |no R ok o R 1] o RS o o RS no &
A= RIRI . <0 KO ol " <0 KO ol N <0 KO KO o <0 O B |RUr S
wKoko | @ [ H = = ) H = KF ) H Ko R ) H o W o |F =
R=ol | m [P o KO K o) o KO 3l o) [ 3l o) ol RO < |n D) W
@W_ s A < O ™ oll < O = oll < O = oll < O 3 |o) | O
00) o) 5 5 ol 5 5 R0 5 5 R0 5 5 s 58
as=| X |3 S < S S o S S < ) 5 SIS
KF R0 %0 =) Klo R0 il
& o
Ik &0 O




S ZEOIMETIAD
X XH - XI-OHOIEXlEII
(=1 o — [y S

ol ROJOIBO|EA (=CRE )
= = L=
SH - BB S2I(3) - KIRA - BE= Oil b e HmE=
0228, +6H], R 5US)
724, 4163 x128 8,693
ZOHRIEOZSEAIAZ S 11,482 5,350 6,132
201 LBH2AL| 8,682 2,550 6,132
01 AtR2teltl 6,750 2,550 4,200
OZOHR =X 0K 1, 1002 *5000H 550
OX OIS XA CHH 2 MIE 1,000 +5000H 500
OZRAEES 10022, 50031202 3,000
OZHEsKE ==AA &R H&sH
50,0002H6ZH+93] 2,700
02 3523l 1,932 0 1,932
OZHeI=XIIIESIISZ 3,2203*60024 1,932
405 KHetE=H| 2,800 2,800 0
01 TR EZFSHI 2,800 2,800 0
Ozl gE(EMAHS) 7L 2,800,000 2,800
ZOHoILXtelEE 313,068 204,668 108,400
= 151,034
o= 50,810
i 111,224
ZOHQIL R KR (LB 2 Xtel) 178,768 76,000 102,768
= 89,384
o= 26,815
o 62,569
101 I244| 178,448 75,328 103,120
= 89,224
< 26,767
o 62,457
M IIRHH2Z2NSES 178,448 75,328 103,120
OFoHIUBrHUT 2| (HE = 0| 8H)
178,448,000 178,448
= 89,224
< 26,767
o 62,457
201 LEt2ZH| 320 672 A352
= 160
o= 48
o 112
01 AtR2telt| 320 672 A352
OZHIL Bt LRI At 2F 8% +40,000& 320
= 160
o= 48
o 112
ZOHQIL R XA (SXILX2l) 89,760 84,000 5,760
= 44,880
o= 13,464

_223_



SA:
X XH -
(e
=t

oIS X2
ojer=sxsa

D oI HE

S LRE-CR

SHRA(2AH) - NS

A - HAS

O

Ojl st

el
Ol &t

i

31,416

101 21244

M

89,080

44,540
13,362
31,178

83,280

5,800

04 JIZEHIZ22ASE

OIS X LRl AEFE

2 (17%)
89,080,000&

HH W

89,080

89,080
44,540
13,362
31,178

83,280

5,800

M

680

340
102
238

720

A0

40,0003 %17

HH W

680

680
340
102
238

720

A0

M

5,500
5,500

A3,668

M

11,000

5,500
5,500

04 N2 2 ASE
Cl==

HA
—~4T
O OfI==XHeS 0]

=

rals] 11,000,000&

M

11,000

11,000

5,500
5,500

ZHOHQIL KR  XIR (Al HIZ Kt )

M

33,540

16,770
5,031
11,739

3,540

HH

33,420

16,710
5,013
11,697

3,420

04 JIZEHIZ22ASE
OZOHRIAIRERIZ K21 (3

&) 33,420,000

M

33,420

33,420
16,710

5,013
11,697

3,420

HH

120

42

_224_




2A:
PSER
o e

o
el

201 MSH T 21 Dt
ZOHOI= X ST
HOHQIL K2 &5

SA - B - S2I(312) - KISAR

S-EE

Ojl st

el
Ol &t

01 At
O

2l

02 40

OHQIAIZERIZ Xt XIR AL 2

40,0002 *3H

HH

42

120

ZOHRI=XIAI LRI

HH W

5,071,994

2,296,669
593,909
2,181,416

4,984,043

87,951

M

920,000

51,100
868,900

1,026,000

M

920,000

51,100
868,900

920,000

1IH2+920, 000,000

M

920,000

920,000

51,100
868,900

920,000

ZOHIHFAIE 22X

Ik

M A

3,280,957

2,296,669
295,286
689,002

U Y

3,280,957

2,296,669
295,286
689,002

10 ARISXAEHE 28|12
=

X
OZOHRIHFAIZ TR (202 )

3,280,957,000&

Mo

3,280,957

3,280,957
2,296,669
295,286
689,002

ZOHRIH=AIE XNER Ol2E

M

16,426

8,213
8,213

18,250

1,824

M

16,426

8,213
8,213

18,250

1,824

10 MRISXAEHE2SHI2 X

OFOLIAHFAIE KSR OF2aE(201L)

16,426,000&

M H

16,426

16,426

8,213
8,213

18,250

1,824

M H

275,600

137,800
137,800

273,000

2,600

_225_




SA:

X XH -
oS-

o
e

oIS X2
ojer=sxsa

o ZOHISXIAIZXIE

S LRE-CR

SHRA(SIA) - HIRAS -

e
0x
o

Ojl st

el
Ol &t

307 elzZholA

M

275,600

137,800
137,800

273,000

ARISAASEI2SHE2X
C|

=
OO AIE SAR=E (71 )

275,600,000

M

275,600

275,600

137,800
137,800

273,000

2,600

M

178,411

8,230
170,181

M

178,411

8,230
170,181

Bl

10 MRISXAEHE2SHI2 X
A

2
OZOHRAI XA THE AL 2 (0121118B)

178,411,000

M

178,411

178,411
8,230
170,181

M

98,300

6,800
91,500

2,000

M

98,300

6,800
91,500

2,000

M H

98,300

98,300

6,800
91,500

2,000

M H

84,200

5,650
78,550

83,200

M

84,200

5,650
78,550

83,200

84,200,000&

M H

84,200

84,200

5,650
78,550

83,200

M H

82,000

40,000
42,000

84,392

N2,392

M

82,000

40,000
42,000

84,392

N2,392

Hedy ez

10 ASIEXIAIEHE

82,000

84,392

N2,392

_226_




SA:

X XH -
oS-

o
e

oIS X2
ojer=sxsa

o ZOHISXIAIZXIE

S - B SIE) - KIRAS - BES

Ojl st

el
Ol &t

OAZZ ORI T4 B S HIEH 2H (170 )
82,000,000

M

82,000

40,000
42,000

EECIPNP=DNEZRllS |

M

50,000

15,000
35,000

S
e
N

O &

M

50,000

15,000
35,000

10 M2 SXAEHE2EHIE

X
OZOHRIHIAIL KIRME 2 S (100 A)

50,000,000

M

50,000

50,000

15,000
35,000

SOHIIIE X2 HH

M

75,000

22,500
52,500

75,000

M

75,000

22,500
52,500

75,000

10 AlRISXAIEHE 23|

2
OZOHCIDIEXIRAAE 2D (100 4)
17H24+75,000,000&

M H

75,000

75,000

22,500
52,500

75,000

ZOHRIEIAIE H=ZAL

M H

11,100

3,330
7,770

M

11,100

3,330
7,770

10 MRISXAEHE2SHI2 X

(o]
OZOHRIHOJ Al B 4= AH 27300 &)
11,100,000&

11,100

11,100

3,330
7,770

667,864

239,521
75,918
39,397

313,028

612,243

55,621

LS XX

563,010

214,766
75,918
28,094

244,232

524,731

38,279

|
\‘ng HHHnaH HHn=H M H




1)

=

k=)

&
A0
A0

N2,440
A2,400
A2,400
30,000
30,000
30,000

(el

3,300
1,200
1,200

9,600
9,600
2,000
2,000
2,000

U
Ofl &kl

22,990
4,550
4,550
2,240
2,240
16,200
1,200

15,000

9,120
1,920
1,920
1,920
7,200
7,200
7,200
32,000
2,000
2,000
2,000
1,000
1,000

30,000
30,000

Ofl &kl

30,000
26,290
6,650
6,650
6,650
3,500
2,240
2,240
2,240
17,400
15,000
15,000
5,000
10,000
2,400

&
Xk
Sy

X+
20,0002 x50

20,0003 #5052

8,000 *321x804
A Hl

=

200,000& #3112

IHE20AM H

A

I
[=]

|

(sl

AlHZ 1t

1(81A) -

(o]
Tl

+

. C
()

OXISAMRI2E HIIE Al
[=XIAH

E-E

01 AF2teld|

01 304l

01 At2teld|
3

11 Ak

307 elzZtolA

202 04l

FAH

22 (2019~2023H)

=
=

23

OMI421 XIZ A=l

3

3

s

|

30,000,000&
5,000, 000&*1
10,000, 0002 *1

e
=

E|

3| JH=

=l

ret

Xl

01 AF22teld]
307 212401

&l
200,000 %1202

30
0

aF

4l Al

=
0]
i)l
KO
H
110y

s

OXISA

2,400

_228_




1)

=

k=]

x
[l

(&1

— — — ([«) ([«) ([«) «© © ©
8 8 3 3 3 g g g g |8
al al % =) S < < < SN
© © © (&)
g g g g g g 8|8 & & & S
LH3M - - -
ik
RIS
S 383838388 8383 RRSSIRRSSIR LIRSS I 88 3 88 3833838 8838818
0N O Wi O Ww|wn 0N OO0 —IF T OO0 —< T 00 OO0 —<F (AN A A A © © | © QO O | O O O |© © 0O O | M~ ()
— © W= © W — .|,65,Q4V,5,4,4,Q4V,5,4,4,Q4V, Q4V,5,4,4,2 ool — N~ O OIN OonN N oom|o o
™ SV Nep} SVA o] ™ Al =——|F == |F £ =——
al
<
=)
W W W MM 0w i o fir
o o oo o
= S T L= S
e s 2 22 -
=x = [
z > %wwﬂ m
-3 L g8 ®R3|K ~
&g - W
ol & o R Kl
_— 00 ”_un_ =
M_Z M_m |y
N X - ol
ﬂu__ .J.\_ KO ok I,mM
~ N = o M |ro o
= 00 o1 oF ol o o
o) R0 o o o |k =
- mﬁ xw Mm% U I Mwa
oF W D R e R L A
dl < @ o R sz w® ® & o RIS g0
. e R =< 2 R0 I B8 4+ m om = 2 RO = 0H
& =) Wroar H H T T T H H o )
%0 R o R ) o A |3y joF o8 x| 1) ol o &
. o) < O = ol =< O = | |= O 10 ol = O =
5 = o S S s s + S pa =<
H_H_. ) o 8 < m (& | I 8 < il
~J ~J < o

_229_




1)

=

k=]

x

2,000

(&1

33,600

22,960

22,960

10,640

2,870
2,870

14,000

14,000

IHo

3 ¥
LH3T
w3
RIS
S S8 IB 8 S I8 SIRIRRLI & % Loy ey vees8 8318 Y3818 S 8% 83 ¢ g
() O | O e6) [aV] S AN © © | © [e0) QO M~ — N N — — | AN < O~ O 00O >, > O O QO ©
N I — ol ol — — ol —=—=lad ——=lal ol ——|al SN~ wu— |9 © W0~ |9 O o)
©O© MO MO M m|© O© MOM 0O ON MO NN— ™ OO N — K O — |1 Lo
al
<
=
T mrm| | mr|
o} o o} o} o} oF) )l
; B & : S o o
3 w3 & z 2 = N = =
* = X xJ le2] — —
i == w o w i = N N N
g we 8 S 8 = © S S
. iy S N S = > S
8 o < 3 i S S
o =° z & S
= R _ ] ,
Ee) s = 50 > _©
™ AI_ Rr E /M oD
10k ] = 1ol ) Mo -
. Il x =< T = <
= 50 N A0 5 =
= < oK = Ho <k <] =
o oy o AN Bl
o LS 3 o — M < o &
- (o m o o E= o o z =
F [x @ _zok =2 Y KA 51 _ S
U o 5B o W = 4o =] o
S s SR (e~ = =< ) <0
CI M3 ) = " By I
R [ o oS A A iy o 3
. = O < = ~ O ok < ol
5 = 10 5 =
”cM_l M o il M Tl e M<Uu

10,640

- 230 -




SN FUAS AR 0
M OES SN L NASA
Sl SIY=XIXI (St &)
% - (5]
SA - HH - S9I(3H) - MIRAY - BES Ol S HIDS
= 38,808
z 16,632
XAXEE MIIMEIA SXAISE (X)) 94,898 145,498 A50,600
N 75,918
& 5,694
z 13,286
201 Ler=g| 2,500 2,500 0
N 2,500
01 AFR2te|Y| 2,500 2,500 0
Oger=gH| 2,500,000& 2,500
N 2,500
308 MRIHHISOIE 92,398 0 92,398
N 73,418
& 5,694
z 13,286
10 SI1 2S00 &N A A 92,398 0 92,398
OXNGAR MBIAE XA 2SS 92,398,000 92,398
N 73,418
& 5,694
z 13,286
T X 30,000 0 30,000
307 212H01H 30,000 0 30,000
11 AMRISXIAIEE X 30,000 0 30,000
OZc@3 2Ex
1R 120022, 500,000 30,000
NASEE ?I=2 20,000 20,000 0
01 det2a= 20,000 20,000 0
01 AlRI2&88=36= 20,000 20,000 0
ONaES ?IZ2 50,0002 *200AllCH*22] 20,000
SIYSEE] AEAY 4,000 4,000 0
& 2,000
z 2,000
01 det2a= 4,000 4,000 0
& 2,000
z 2,000
09 AAIHIEA S 4,000 4,000 0
O =ERRIXTI0 S2a= 4,000,000& 4,000
& 2,000
z 2,000
AHESAF Q1Ee}t 15 104,854 87,512 17,342
= 24,795
& 11,303
z 68,79%6
A SAE 28X 2,920 2,880 40

- 231 -




FA =
o

=
2 OHEE SXXE ¥ AHESA
o
2

Ciol XIS QTR 1= (29l @2))
% - (5]
S - FE - SRI(E) - HRAR - BaES ol &k S B2t
201 LBH2AL| 2,920 2,830 40
01 A2teld| 2,320 2,280 40
Oglet===H| 2,320
0SS 222 MA 400,000& %45 1,600
ONREE U HALDE 79
60,0002 123 720
02 3523l 600 600 0
OXNASAMHE 2223 50,000&*12& 600
NASAHIE 43 At 14,200 12,000 2,200
o= 4,700
o 9,500
201 LBH2AL| 12,000 12,000 0
o= 3,600
o 8,400
01 AtR2telt| 11,000 10,000 1,000
OXNFASAt T2 29 412,750,000 11,000
o= 3,300
o 7,700
02 3523l 1,000 2,000 21,000
OXASAMIE HZHl & 7l 1,000,000 1,000
< 300
i 700
301 Let2as 2,200 0 2,200
o= 1,100
o 1,100
09 EAtAHIEA = 2,200 0 2,200
OXASAIA S 2ot 43H+550,000& 2,200
o= 1,100
o 1,100
NHASA 2OUI0IH XI&. 84 47,031 41,321 5,710
= 23,444
o= 6,210
o 17,377
101 I244| 47,031 41,321 5,710
= 23,444
o= 6,210
o 17,377
M IIRHZ2Z2XNSES 47,031 41,321 5,710
OXEASAEIE DCIUIOIE 12|
47,031,000 47,031
= 23,444
o= 6,210
o 17,377
A2SAH 2CIUIOIH = 9,291 12,291 A3,000
101 I244| 8,241 11,241 23,000

- 232 -




1)

=

k=]

o
A3,000
12,500
12,500
10,000
4,000

(&1

492

492

1,241
1,050
1,050

12,230
2,620
2,620
1,760
1,760
7,850
7,850
2,500
2,500
2,500

el
Ol &t

8,241
3,600
2,241
2,400
1,050
1,050
1,050
12,230
2,620
2,620
220
2,400
1,760
1,760
1,760
7,850
7,850
2,250
800
1,500
3,300
15,000
15,000
1,000
1,000
1,000
10,000
10,000
4,000
4,000
2,622

Ofl &kl

i

393
918

2,622

i

3

=l

=l

3|

=l

20,0003 »2Z+60
70,000&+15
55,0003 *40H
600,000 x25+2
50,0003 »45¢!
50,0003 %1021%3
50,0003 *33E+25
250,000 %4
2,000,000&*2

I

150, 0002 x2H* 1204

C|
AL
(=]

=

t

11,6703 2 +8AI1 212002
=9

(=]
-

F

[uind

=

=

NEVES]

S04l

b

=]
=

1(81A) -

(o]
04 JIZN2Z2XSE+

A

+

. C
()

0<elsul 1
S XIA

=l

[ = |
OZUUIOIE Alt2lZ2 R4

OZLIUIOIE 4012 =

OZLIUIOIE HRw
OXtasSAzdst Al

. N zH
O=ZCIUIoIH

OAt

11 Ak

01 AF22teld]
206 M=H|

01 JH=4l
307 212+0I1A

SA

g AdlA X

e

SA

od

-

iiol
o

i
Kl

307 elzZholA

- 233 -




1)

=

k=]

x
[l

(&1

[aN] (e} (e} Ql O O O
g m m m g g8 88 g N § 8§ §
m T a 414 |«
(@] LO [an] O
8 8|8 38 2 818 81 8 g8 |8 88 R
ol o ||l mw NN R © © al o mw mm_ mm mw
LH3r L <
ifd ~ ©
RIS
BN V-828|88 8858888 8888 8888 § 888888X88 88~
D O | © O M MmO |0 Lo Lo 0 |[— O OO M~ A (Y] (Y] — [0} o) O N — — o (Y] (e} O O |~ — O AN [ee] [ee] [
o — — |- = — |l W ow®| ® |© | oo o N o NN o —~—ladld AN onNo|lo |lo o o
Bgscgn 8 e TP TBERENS
3r ~ o o <
<
S
L1 rH W = WMm MW
L o Ko o <r = m o
(e} (<o} O AN O (e} Al Al
> : tg 3 8 x| |z
™ = O o — o
g N S 8P Ny 9 o
o oL 2SS g ® o
L 73 1 8 0S8 g
0o ol & I°e ol ™ =3 o
° s 57 | F
X X =
- — - —_
K0 7l Rl I~ ~
= 0 i i XD %
. = D - =
. = _ i®0 <0 10k
= v 80 = iy < - & = 5 o
o0 0K ™ | < = 00 3l
o > D o : z DK Rz g -
= — 0 4K ok I il sk N1 &0 Ki |
oF = i) 20 R0 o - U O ! el Kl &0
o = S m |3 A Tlglnz o L ¥%s i 3 o | =
: 0 ! i amdtyg H20dg L - - |9 o
= n oy =z (H | W | N I o S I B = T )
RO N K ROB < DY Wikl as Smmwms & 33 3|4 0F
" o O 20 ol |® O | = |l= | |< O O M O S O <
A | = 20 0K s 5 ja N5 Kl0 =
uMT 3 BERE K 5 | |8 | < & |° ur e
20 = = |lo <4
mx r =

- 234 -




1)

=

k=]

x
[l

(EH1:2
A22,910

222,910

3,893
3,893
3,893

A22,910
7,407

7,407

7,407

19,512

9,600
9,600

5,427,786

el
Ol &t

5,427,786

5,427,786

55,247

3,770
2,520
2,520
2,560
1,980
1,980
9,600
9,600
9,600

5,404,876
4,323,900

Ofl &kl

540,488

540,488
5,404,876
4,323,900

i U

540,488
540,488

5,404,876

i

5,404,876
4,323,900
540,488
540,488
15,693
15,693
15,693
15,693
61,407
49,125

H

61,407

i

61,407
61,407
49,125

H

74,759
74,759

i

8,000/ +42§+80A!

=1

70,0003 +6 26
1,980 +1,0000H
200,000 x4E+128

)

b

H

1(81A) -

(o]
Tl

+

. C
()

O0bI(D]

. XM
HAHSO

01 204l

202 04l

FAH

15,693,000

5,404,876 ,000&

Kb AAHS0 (LB AIE)

o

=
[=)

[=HHI
H=0

s

308 At

F

olf

61,407 ,000&

o

2|

e

- 235 -




1)

=

k=]

x
[l

(&1

[aV] [aV] o o o
Lo |5 g g g g |8 |8 2 2 2
o o < < < 0 | | < < <
A < < < < < <
N N o o o
S g g g g |8 |8 S S S 2 2 2
8 |8 S S S 8 8|8 © o o e e e
LH3M
il
RIS
B BB BINI LY LNV I FRYLSIB 8 82 VRLYRE 2yYrs8883888 888
N~ N~ [~ M~ NN OO0 AN o0 O O AN ANl ™M O OO o o O [~ ™ O | ™ O (M~ N~ — O O OO | O O oo o O O
¥ ¥ I flo - U--8 38 —-—|3 |3 |8 S| B FTI DS BB GO B6B|S BWB|S 0 S 6w
NN~ N N — —_ - —_ = = g | T | T < | — — — — — — — —
ar
<
=)
i m o i H Lo rH o o o H
o o o ] )
s s s s S
— k3
= = > o o
= & g n S
< » — ™ -
= 3 =~
g = X
= = 0
o) < =) R
ol A i~
. A 0 20 =
= ) % oo, o N
) 2 k| m Ny o 3 % o 3
= =) U =) ) T} = B2
oF <Ko 0 + a2 + R L) o<
ol o = oo 00ORCORE O Er o RC KO 5 o BRI KO
. 20 R0 oF 20 %0 koour | 20 20 Ur 20 20 %0 Ur
ar iy I WM A T iy H 4 ol iy H 4
R0 il o K o D@ R X 3 o K < il o K
. oll < O KE ol 1< O ko oll < O K0 oll < O
= s ur |5 |s ufr = s ufr = s
T 8 © EERE g 8 © g 8 ©
= = =

- 236 -




2A:
PSER
o e
S

- HRA(ZAH) - NIRAY - BES

Ojl st

el
Ol &t

HHHnaH

1,463,789

925,172
110,000
157,379
271,238

1,872,511

HH W

886,820

709,456
53,209
124,155

1,340, 462

A453,642

M

327,180

261,744
19,631
45,805

327,180

04 N2 2 ASE

OZAIY X222 A (38E) 327,180,000

HH

327,180

327,180
261,744
19,631
45,805

327,180

M

559,640

447,712
33,578
78,350

760,000

A200,360

559,640,000

HH

559,640

559,640
447,712
33,578
78,350

559,640

M

205,826

144,078
18,524
43,224

201,040

4,786

HH

205,826

144,078
18,524
43,224

201,040

4,786

205,826,000

HH W

205,826

205,826
144,078
18,524
43,224

205,826

M

36,950

18,475
18,475

5,340

i

36,950
18,475

5,340

- 287 -



2A:
PSER
o e

o
chel:

SA - ZH - E2I(3I) - IRAR - BaS

Ojl st

el
Ol &t

i

18,475

10 MRISXAEHE2SHI2 X
A
=

23,950,000&

13,000,000&

M H

M H

36,950

23,950
11,975
11,975
13,000
6,500
6,500

36,950

bl
J@
|
i)
o
=
ton
X
=
I
M
|
=
QR
g
N
Y
0%
0z
HO
|
[0
=
ﬂ[_%

HH =

137,500

110,000
8,250
19,250

20,000

308 AXIEFHISOIE

H A

137,500

110,000
8,250
19,250

137,500

137,500,000

HH =

137,500

137,500
110,000
8,250
19,250

137,500

M

107,020

53,510
53,510

97,000

10,020

M

105,420

52,710
52,710

105,420

105,420,000

M

105,420

105,420

52,710
52,710

105,420

M

1,600

1,600,000&

M

M

89,673

71,638
5,411
12,624

89,673

308 AXIEFHISOIE

H

89,673
71,638

89,673

- 238 -




1)

=

k=]

x
[l

(&1

™ (@] (@] (@]
& 8 = 5 RE
3 g g e
© 0
o ™ N
& & g
s g g
WXl <) oY
RIS
- 3R RS SFIIFIYR a3 %%MB%M%H%H%%%WB%%.@ME% S 8 8 8
<t © |© D IO M~ O N~ WO O W0 M~ O AN © Al O © 1 O M~ ANl |~ 0O M — O O M~ | O (@] O N~ N~ [<e] D [ep] Al
o o | - o - OMw,oo,ooA., %) — o - — 6,6,7,2,%,2,1,3,1,2,2,8, <
T © ” S &3S o8B & |7 T
al 8 &V &7 @
<
S
L H W H 1 W W H MM MW W]
oF) oF) oF) oF) oFJ < Kio =
g g g g g = £ 8
x
& £ S 5 g i g8 3
= 3 ~ = = S ¥
o S B S
_ o ) =3
= m_m Gl o ) .
= & KO ] ur — K
o ue R0 < D =
ur 0 <4 ur o = 5
. L W <] il il
= = nJ Iy - [ i
=Y <0 J\_ j\_ K0 mo
ol RO — = . b0 Ko
— o) KO KO KO 01 Lz
& 5o 1o 1o ™ - -
uJ S 0 0 0 a0 50 D -
: T o - ) i R
=l Al a0 a0 oll ) wr Al =
%0 ~ o] o] 3 R0 OF P o) oF S
: M O O O O O R x =
3 e = = pay
r
I+ r 3
oJ A
H

- 239 -




)

L

(e

S
o8 Ki o8

) g |88 (8
no |l < los 3 IR
Ko © oo g B S
= ? & ) 8 B B <
= NN <
o WW
ol |ad ww _ANW o S
ke e |3 g 88
s 8 |8 A
™ | N |
298 388
S S NN > =2 0 o S8I8I8 88 888
3 S EElE N © - - owo|g4 =~ 8T 88188 8
r © @ |X | S > X < ISERSEEYS] 8 8|8 18 I8
2 228 8 =8 0,6,1,w,5,0,0,3,0,0m
= 23HH%M%%%%%
Al
B g hY W
* X 3 P Q 0 o Ep—
gum.o — = * x Se} Al i 8B & oF ol <
T P % 2 9w @® =g 8 S 8 S = 443 o
s 2 | 2 2 5 2 3 24 = EE 5% EGG :
g |o 8 g % g8 -8 8 8 S g 8 ¥ 288 5
. =3 ™ m 3 woOnU, S 830 < - > W% gu%@l*c 30
=1 © S 0,_%5 o .@% S Qmmm %,0 WMW m
- S S g — I > S
= _ S = U g o 30 = o 8 . 2 8 ©
o+ LK o __Ho N <0 0 w N 0H E=__ m o :w :w m Wa
S 20 % O o2 o ow .oy it > h S
S s = b T EE R =4 S ol _ 2
= |xn & R <+ ¥Ow o = ) = =
= Rz =W oF S A T ki W I R M 2w
8 lpu =5 = O 5 ow| 23 LIS = <=
= — _ = IK| I ! _ =t I
o e Al =l = w8 oz M Bom K A SR
0 |y 22 1 B E Y R ko = RO 0 ol  DioE D % K = o M@ o o
- = 30 o o _ 3| w s U F R H & R < % H o N o nm =
wl E._ Ao 0 __.An_ D = X0 D o = |._ Ok u io} I o - _|_..A|o I )T 00 | & =) ”_u._ = B =
R0 moma&aomlmmzm__m__ 5 5 8 2 we=2® = ne 3 PEEase|D + =
w CEBRBEFETGE 3% 3y 2 oMoz s o 954 L e R L
g N i Ojet @ O O O % > mEn I &= ol M ) @ﬂﬂ;i%%éé@
= g5 |3 S BNy s ¥5 4283 4353 20 o
I+ N ] 3 ~ ol O O = O O |5 n R0 RO RO ok |3 |
58 S = al 81 O O O g |& < O
SIS o= s
al |8 |°
H

- 240 -



FA: FRlas X
M Lol =X 54
Sel: LoI=XIXIR (E42): )
% - (5]
SH - B - SRI(3I) - NIRAR - BaS il &bt S HmE=
307 GI2+0|& 40,350 36,000 4,350
1 A SXIAMBEES 40,350 0 40,350
ORs =g N 40,350,000& 40,350
O MICHRIR 43,140 43,140 0
o= 12,942
i 30,198
301 LEt2as 43,140 43,140 0
o= 12,942
i 30,198
01 Al 2EH=0l= 43,140 43,140 0
O MICHKIH 60,0003 *719AlICH 43,140
o= 12,942
i 30,198
Lorgiiel ¥ AlRIZsSKI# 2t 2,164,870 1,340,554 824,316
= 1,082,435
o= 324,731
i 757,704
101 1248| 133,882 229,671 A5, 789
= 66,941
o= 20,084
i 46,857
04 JIRIH2 2 EE S 133,882 229,671 A5, 789
OS=HLQ2l oHMXIZ0IAIY &S|
270,000 % 15E+90H S 36,450
= 18,225
< 5,467
i 12,758
O=HLQl OHEXIZ0IAY A A2 2
14,0002 «15H 210
= 105
< 31
= 74
OAZE A 2124H| 220,000 *37H+90H 73,260
= 36,630
o= 10,992
i 25,638
OLelgdXie| MEelEd 21| 20,462,000& 20,462
= 10,231
o= 3,069
i 7,162
OAIZEAIEH & dEeIH B8
3,500,000& 3,500
= 1,750
< 525
i 1,225
201 2| 1,930 5,759 A3,829
= 965
o= 289

- 241 -




FA: FRlas X
M Lol =X =
Sel: LoI=XIXIR (E42): )
% - (5]
S - FE - SRI(E) - HRAR - BaES ol &k S B2t
o 6/6
01 A2teld| 1,930 5,759 23,829
O HGAE 23| 1,930,000 1,930
= 965
o= 289
i 676
202 Oid| 900 2,000 21,100
= 450
< 135
i 315
01 =LHOIYI 900 2,000 21,100
OLolgdxte| elzEdae| 900,000 900
= 450
< 135
i 315
307 GI2+0|: 2,028,158 1,103,124 925,034
= 1,014,079
o= 304,223
i 709,85
05 2I2tRE =2 2,028,158 1,103,124 925,034
OLQIABIZSXIRALY BI2IRIErE
2,028, 158,000& 2,028,158
= 1,014,079
o= 304,223
i 709,85
MOt OIX|& 77,586 74,825 2,761
o= 35,460
i 42,126
301 LEt2as 67,836 67,325 511
o= 28,635
i 39,201
01 Al2IEEAE6= 67,836 67,325 511
OERAH= 01241 QHEKIZI0IA (4002)
65,336,000 65,336
o= 26,135
i 39,201
OEZ A= 248 82D XIAA(50Y)
2,500,000& 2,500
< 2,500
405 KHebE=H| 9,750 7,500 2,250
o= 6,825
i 2,925
01 TR EZFSHI 9,750 7,500 2,250
OLQIEE )| 72l (65) 9,750,008 9,750
< 6,825
i 2,925
MOt SXAE2S 1,731,233 1,037,684 693,549

- 242 -




)

Ft

(=

MR
o Ko o1

z 3 = 1 T CR RN SEE B2
A0 ] ] ] ] ] v 818 |88
© © [o0] 0] [o0]
E=)
g 8 g 8 B g g g 2177 77
5 5 % % % 3 3 3 =
LHEr S S @ @ @ @ @ @
utld o o & N N
RIS
R 8 828 Ee8823I888888|8 888 SE8E8N8 WhERIB BIBERIB SXBFS |88 8|18 1|8
— — | AN — — | O O M~ — I~ AN MO0 O OO o O o |o O OO |00 O AN O AN O O WU AN O o O O | O o
S HZ dEE SEgNZ8g YISy 99Y 99y S SYN So3IN g Rggsglgsle gi8lg
=B8R =8IR 528 o “°8 I8 IFI8 IIR 8IIF = BHB= BEBE =8B |© |0 0 ©0 0
o B I g8 g8 “gdg o
<
S
4 W H W WM WM WM WH® WH| muHm|  mWHe MU
T T T T T T
o o o o o o
S S S S S S
™
or -5 8 F g 3 g
X0 Ne = g 2 S 3
Y] © S © _© -
. n - 80 &
2 I S 5
< o -
IF = <4 _% o
= i = = <+
B3 = < D o o
C = Il 1of R =
= L e H v m 30
ol n o X & @ Y o & ay _
— B o0 [ e = H B = o i e
o* <+ o W " K A < s R o ol m
0l o I o) K < T R o R R I+
. 0 R0 RO H o1 0 R 0 I 20 K0 &) 80 IRl |20 w0 | _ | oK
& H H o ~ I w =) R ol f )y H K Wls R 5 |® |5
0 3 o H = ujo . A A H K 3 o R RN RE!
X oll < O O O = ol ol O o oll < O w o 8 Olm |<
o o Hr 5 & B = — oo e o | =
H_H_. 83 < o) s = K 8 ° 5 3|7 ol | ©
H ~ a H

_243_



FA: FRlas X
M Lol =X 54
Sel: LoI=XIXIR (E42): )
% - (5]
SH - B - SRI(3I) - NIRAR - BaS il &bt S HmE=
01 Al&Hl 50,000 0 50,000
OUgtcole MA-ZTRIE AZE EAH
50,000,000& 50,000
HASMItEIXIR 1,526,107 1,270,968 255,139
= 880,675
o= 170,481
i 474,951
HSSE L AAHHE ALY 139,500 69,750 69,750
301 LEt2as 139,500 69,750 69,750
01 Al 2EH+=0l= 139,500 69,750 69,750
O HSSHELQl AAHEIEAIS (186Z)
139,500,000& 139,500
FZALERE A 23,920 23,754 166
o= 9,568
i 14,352
307 @I2+0|: 23,920 23,754 166
o= 9,568
i 14,352
1 A SXIAMBEES 23,920 23,754 166
OR=ZZAYXE 23,920,000& 23,920
o= 9,568
i 14,352
EeimE= AL 28,000 27,800 200
o= 7,840
i 20,160
301 LBtEas 20,000 20,000 0
o= 5,000
i 15,000
01 Al 2EH=0l= 20,000 20,000 0
O A5 2F P =H| 20,000,000& 20,000
o= 5,000
i 15,000
307 @I2+0|: 8,000 7,800 200
o= 2,840
i 5,160
1 A SXIAMBEES 8,000 7,800 200
OLlPC(Ql e w= (771 1409)
5,600,000& 5,600
< 2,240
i 3,360
OollEstsY 22 (1914 150Y) 2,400,000 2,400
< 600
i 1,800
LOI=20| R 23,310 20, 160 3,150
301 LEtEas 23,310 20, 160 3,150

_244_




SA:
X XH -
(e
e9l:

0
Ml

x
i
p

Jn

=

~ =

H™ 0% 40

> H
k- ro e
o &J

p
{0

Hl

M- ZE - HR(31H) - NIRAIY - BES

4T

Ojl st

el
Ol &t

3
02
=

e

0z Nin

&=

0z
oy

O
I

o
]

w=H| XA 30,000& #37¢!

=
m

e H
HL o) M H

O
i

=]
o
on
HL
0
==
~
il

50,000& #3721+ 128

1,110

1,110
22,200

22,200

19,200

LoIESIIEAMEIAAE X

M

522,430

365,701
47,019
109,710

368, 991

153,439

HH

522,430

365,701
47,019
109,710

368, 991

153,439

10 MRISXAEHE2SHI2 X

OlssIIEMBIAARY XIR 522,430,000

M

522,430

522,430
365,701

47,019
109,710

368, 991

153,439

COISEEBALIA B &

HH

710,666

497,466
63,960
149,240

686,452

24,214

HH

710,666

497,466
63,960
149,240

M

710,666

710,666
497,466

63,960
149,240

EIJEALAEIA EDOF B

HH

3,036

2,125
273
638

A8,893

308 AXIEFHISOIE

HH W

3,036

2,125
273
638

3,036

3,036,000

HH

3,036

3,036
2,125
273
638

3,036

M

11,500

1,150
10,350

- 245 -




1)

=

k=]

x
[l

(&1

() Yo} Yo} Yo} (@) () (@) [aN] [aN] [aN]
X X X N N N Q Q Q
< < < — — - © 0 ]
< < < < < <
[aN] [aN] [aN]
g g g g g g g 8 8 8
- o o) o) o) o) o) © © ©
LH3r
T2
RIS
S 338 S IIRE LYY VLYY YUIYYS S2BBIR 2BBIR S 2888 83 3888 38%
0 — M |10 0 — M| N~ 0O O |1 M~ O 0 (W10 O M~ 0O 00 | O DO 3| O O O | O OO | M © O O|M O o o ™M ™ O
- S| - -S|l —W6|lo “VW|Hn @ -Wolo o« o« = © o = = w = © o =
— - |- — — | & — a — al & —
al
<
=)
H W M| W i M| W W mrm W i W
% % . Z N %
D B
3 8 %0 8 = 8
2 i @ g i g
= > = =
- & B0 ™ 50 ™
0B ob
. <] <] <]
= ) =) o0 )
[ X Ki X K T X Ki
= il H il H < il i
: o ol o ol - N ol o
— z ﬁ Mo ﬁ Mo N_“ ﬁ Mo
= 3l o 0H o) — 0H 0 o 0H
w_nﬂn Ki = 11 R0 10 050 GO o R0
= oo 00 il - B O 00 il
e o o) W 3l 4+ U] o) @
ol < A == < = < < = < 8
i K 3 R0 2 Rl K D R0 < Rl Ko =) Rl =
7|2 L Ko ™ = LY Ko oF = W o Kio = WA
R | o N Ko & n o ol K0 n o R K0 n N
. |ol < O ol o ol < O o) ok al < O PR al < O
~ - HR B = H3 B =) HD D e
X |5 = &) = e = P -
Ur oy Hr Ur of

_246_




FA: FRlas X
M Lol =X =
=2l MASMHOH-IX#A (2l &)
% - (5]
SH - B - SRI(3I) - NIRAR - BaS il &bt S HmE=
| = Z)
Has H24 =42 2| NE A 10,480 0 10,480
o= 10,480
301 LEt2as 10,480 0 10,480
o= 10,480
01 Al 2EH=0l= 10,480 0 10,480
OMAS 024 =4 I ALY
10,480,000& 10,480
o= 10,480
EZ20 248 FHBZHEAS 22,500 0 22,500
< 22,500
403 XIS SAH=01& 22,500 0 22,500
< 22,500
02 I 2S0lICHe =X LIS AL 22,500 0 22,500
OEZ 24 F=HEZIHS At
22,500,000& 22,500
< 22,500
LOIQAAM &= 2,486,720 2,024,412 462,308
o= 422,980
i 2,063,740
Lol gsiAeE 29 2,486,720 2,024,412 462,308
o= 422,980
i 2,063,740
301 LEtEas 2,486,720 2,024,412 462,308
o= 422,980
i 2,063,740
01 Al 2EH=0l= 2,486,000 2,024,412 461,588
O 2=XAIE XXX SEUHES(1
519) 2,276,000,000& 2,276,000
o= 386,920
i 1,889,080
O 2=XAE 2SHI(SS2IXt 9Y)
210,000,000& 210,000
o= 35,700
i 174,300
11 JIEtEA = 720 0 720
OL=XAIE IFXIZ0] &S|
20,0003 x3H+128 720
< 360
i 360
22gzel 2,136,680 2,242,025 A105,345
= 163,710
o= 292,431
i 1,680,539
228 &L IHSAY 650,000 800,000 150,000
402 QIZ2EXHE0(HE 650,000 800,000 150,000

- 247 -




SN FRIMETIAD
Lol =X ZZ
ool FRoR (Srel: &)
SA - BB BRI(3) - IRAY - BES ofles e HIDZ
01 RIZFXH2 ARG E X (RHITHR) 650,000 800,000 150,000
OZZ2E LDHE L IHEAE (600K
650,000,000& 650,000
E2E A&z 20,070 12,670 7,400
201 Ler=g| 5,130 3,390 1,740
01 At2t2ld] 5,130 3,390 1,740
OZ2g L1801, 2J] s 7
15,0008 %3421 2= 5,130
401 AIZHIZ R0 14,940 9,280 5,660
01 AlIZH| 14,940 9,280 5,660
OZRY L& FI|=H| AFEE
83,0002 * 1807 2 14,940
d=g=gdH A 112,130 106,411 5,719
201 Ler=g| 2,640 750 1,890
02 E=5=4H| 2,640 750 1,890
OSZAH= 024 SSHEIHE
220,000 % 129 2 2,640
01 et2a= 36,000 28,800 7,200
01 AlRI2&88=36= 36,000 28,800 7,200
OSZAtE 0124 SSHEIIE(1290)
000&=100e1+12& 36,000
307 elzZholA 73,490 76,861 A3,371
11 ALRISXIAIK 2 73,490 0 73,490
OZ2g&s 222 XHHXI2SE 26,250
=gl 200,0002*12& 2,400
eiFals] 1,650,000 1112 19,800
ON=t=T= 200,0002*12& 2,400
OEIANES 1,650,000& 1,650
O IXASARKIE &34l X
25,0002 *50€1*42] 5,000
Odzdg e AlEsg XE 42,240,000 42,240
deg=dg N 639,480 637,600 1,880
[ 31,866
= 607,614
307 elzZtolA 639,480 637,600 1,880
[ 31,866
= 607,614
10 AlRISAANEEE=EHI2 X 639,480 637,600 1,880
OZ2L2I X (S5342) 639,480,000 639,480
[ 31,866
= 607,614
d=2g dtydl & =4l X 654,840 655,344 A504

_248_




1)

=

k=)

x
[l

(&1

A504

A504
215,000

215,000

215,000

45,160
45,160
45,160

28,940
28,940
8,940
8,940

U
Ofl &kl

655,344

655,344

57,024
38,159
38,159

380,224

Ofl &kl

i

163,710
245,565
245,565
654,840

i

15,000
15,000
15,000
15,000
15,000

163,710
245,565
245,565
654,840
654,840
163,710
245,565
245,565

H

H

15,000
15,000
45,160

H

45,160
45,160

43,000
409, 164

85,964
47,099
47,099

44,39

6,265
1,808

1,145

1(81A) -

(o]
Tl

+

. C
()

[= 2|

« N ZH

FAH

307 elzZholA

£ 342, 0Is=
654,840,000

=
[=)

AH=0l1H

b

7T

HA
15,000,000&

4SS Al K

43,000,000

90,000 *2JH 2 12J0 2

XZ2)

[=}
[und

2

(

o
=

2|

Xl

307 elztolA

PH&

11y
0
0]

04 JIZN2Z2XSE+

oJ

oll

*2
*2

0J=s

60,2403 +261

oJ

oll

60,2403 %52
60,2403 %1.5+10

PN
=]

18,865

491
1,509
1,697

2,700

18,865

14201
%
- 249 -

1,145,500&%3.275%

37,711,0002 %1.300%
37,711,0002 *4.000%
37,711,0002 %4.500%

37,711,000&+3.0

OStAIE HI




0
Ml

=
o
P
X

r

0 H™ ¥
forers
J
=
[ QM 0

HO
ol
=

SA - BB BRI(3) - IRAY - BES ofles e HIDZ
01 Ate2t2ld] 4,630 0
Oget+=SH| 4,630
0Kt +EHAIZ 350,000&*12] 350
OHDIZ===8 20,0002 *12& 240
2g=3+¢ 200,0002*12& 2,400
0HAS X 200,000&*12] 200
oA B 10,0002 %123 1,320
we=s 10,000 x 122 120
02 E=5=4H| 14,235 0
O&332= % MAl 9,675
0IRs 600,0002 %123 7,200
0MSRS(LELAIZRE TVREE)
90,0002 %123 1,080
0 =es 45,0002 *12& 540
0& st EAH| 95,0002+ Ax12] 855
OAIE&HI= A 3,000,000& 3,000
OZcIHIOIE =X 2l 130,000 122 1,560
401 AIZHIZL R0 20,000 20,000
01 AlIZHI 20,000 20,000
OUZAE 22 € 25 20,000,000& 20,000
St EASKE 123,200 123,200 0
01 det2a= 123,200 123,200 0
1 JIEt2a= 123,200 123,200 0
O s&dels X3 352,000& *350¢! 123,200
SCAIE FHEIIE A 200,000 200,000 0
401 AlSHIZL 2| 200,000 200,000 0
01 AlIZH| 198,560 198,560 0
OF LS 2t OtAZEEZAHAS,000m)
120,000,000 120,000
OJ10ts deEZ ST AHL=200m)
78,560,000& 78,560
03 Al 20 1,440 0
OSCeHAIE F=EHXIEAIY 20HHI
200,000,000 *0.72% 1,440
SA s 1,202,215 1,161,473 40,742
= 217,807
p) 382,749
[ 161,368
= 440,291
SLALNE XA 922,210 925,281 A3,071
= 217,807
p) 292,159
[ 112,540

- 250 -




1)

=

k=]

x
[l

(&1

o O o o O o o o O
2B
(@] (el o]
SRERE 8 |8 g |8 § 8 8|8 8 8|8
© |< |« al o 0 (o |— < © | | < |
3T
uiled]
RIS
S B3 |3 S 8 38 |8 88818 888 8 SR IR 88338388 8 8|8 8 S8 88
N~ | O D O AN O N~ o (O o | < < (NN NN Al | ™ O © — < ©O© U W Ye) < |~ N~ o o O
m © |5 | ™ — oo qlo v |- - = 3 < < |[© | o —_ - < | — - -
3l
<
S
[+
<[ oy o} ol ol ol g0 &0 oy &0 a0 &o
Qo te] Al Al Al @ — — o o O
S * N = = X X ey o iRy
s = x = = o= 30 = .
80 S = 30 oF oF oF ® oF oF ol
° g8 » 3 3 88 F¥3 S 88
[ = [l < < ;5 2 e <29
=] mUE oF =] o —~ B < W i e o g
S g m bt e Ko &3 - R R 0 o o
© oS o N k o=
a Ko S - 1oy
. = o « = U]
= ar ~ o oL, W
L [l = = 0 S
. o- RO m _D_Aﬁ m_ = =< I B
— oD = — = — ®0 8
= 50 o o3 3l T zg W = g
01 s W= 10 2w K S
o _ . MR = | ® 30 n | e A E
= ok 0w I - | o — 0y ok = — R K F 7 K N
up o= = & U 70 — = 2@ = S — = D W o X RoOROK
oJ Wl |z 2 R = _ = gk DD 3 m D M B |2 D Wz om0 S Z H H H
. K |8 0 o 11 [ D = _ |8 |m 7y &0 0z 0 _, |80 | < w0 <k 20 W0 o) = = =
& a1 |00 A 0 X00%0 = S Y (e T S T e . T T W X
%0 kM 53 |33 Mmoo 8H mES Wi ansgsdwys 8 5 & 5
X = |l < O O O S M O gl < O 0 O or ol < O O O O O
— | al — ol — | al ar — |
X E.mﬁ_.u g SIS .__.wm g S mm g |
IF = = =

- 251 -




)

o
[uind

2

_l

x
[l

(&1

- 252 -

(e} (e} (e} (e} (e} (e} (e} (e} (e} (e} (e}
S8 8 S S S S S S S S S
al ol |l to) to) o) - al al o o <
e
3
RIS
S S8 (818 8 S 8 S S S8 338 338 833883388 338 33383833838 3838|8
Lo (Y] Lo Lo Lo (ep] o AN (] (Y] O O N0 O NN oo | O O N OO OO O© T |O O O JFT O ~m|O O M~ MO
— |l ||l al — — ._.nlu ol mm ._.nlu ol mm © ._.nlu ol mm “H ™ Nl — ol Al — o oo o A O
ar
g
=
WH WM WM WM WM WM WM WM
g0 80 o} 30 80 80 [} [y} [}
3 A : : :
3 L = B o§ ¥ ,
- X X X X
m, w M% W o o m m m
wém mﬂw ng 58 8§ -
2 I +8 Eg3g ¥g
iy xr 6J SO =< IO
¥ 7 RS
o = oE =
v " TA
SR OE g L n A = 2l )
= |3 & A0 s 35 = = ol = _
A =R oY R [0 Wz = K o
SR - oK ooz Y m 0 3 X e
= 2 @ _° 5 o I |® 0 L il
o = e 2w o I 5 R b K ol <0 a
g 2rsis ¥z oz w3 N L T BE?2 z RBE
= o B (Slwm DT RO ROOBUE s W3 w by ST = WA
= X X g |0 R B 80 = R 0 NI [=) o Xo X0 I <~ =) nr no
z (S & = |0t o & 0 S S o KF nJ 1 o0 ol oJ < i nJ [N <
. |[O O |z |av < O O Ujo ol < O 0 ol M O o < O (&)
5 |5 |5 0 B = ~N p= e 5 = =
H_H_. S 0 s R0 8 a3 =
Hr 00 i~ X0




2AM:
R ZH -
[ R
&=

- E21(3H) - MIRA

HAZ

O

Ojl st

el
Ol &t

M H

1,200
2,800

307 212+0I1A

M H

4,000

1,200
2,800

4,000

ARl SXIAEE
OZUiOH. (=S 22AE

4,000,000

M

4,000

4,000
1,200
2,800

4,000

o
O
2
0x
1S
rz
il
12
e
82
H0
02

HH W

7,240

3,620
1,810
1,810

7,240

M

7,240

3,620
1,810
1,810

7,240

7,240,000

HH

7,240

7,240
3,620
1,810
1,810

7,240

OlstNE XIS MK

MW

1,220

610
610

MW

1,220

610
610

ARl SXAEE

OOtsS M XIE M=

1,220,000

MW

1,220

1,220

610
610

SetHlA X

S

M H

368,280

204,140
49,242
114,898

359,740

8,540

S

M H

368,280

204,140
49,242
114,898

359,740

8,540

10 MRISXAEHE2SHI2 X

O UR2EDISXYLEH SEA
21(HMEH2%H])

A [=ESION|
28,280,000

S

M

368,280

328,280
164,140

49,242
114,898

359,740

8,540

- 253 -




SA FOIMEXIRD
Z: 08 =1 B
R EEEETTEE (Bl a2!)
S5
SH - B S2(B) - NRAIY - BES Ol & S HIDS
OAZIH . GESIEXIZEH SStAUIAXIR
ZItArLI 40,000,000& 40,000
Jl 40,000
HOPtes R2u= 2,158 4,580 N2,422
= 1,079
[ 324
s 755
307 21201 2,158 4,580 N2,422
= 1,079
[ 324
s 755
A2l S XIA 2,158 4,580 N2,422
OX0bte f2u= 2,158,000 2,158
= 1,079
[ 324
s 755
A20H 2 O2SPEXIFNE X (2XHH) 14,000 14,000 0
201 £EH23y 8,000 8,000 0
01 AFR2teld 8,000 8,000 0
OAZIHE  U23IEXIZEE AR A2
8,000,000 8,000
307 elzZholA 6,000 6,000 0
10 ARISXAEHE2SHI2 X 6,000 6,000 0
OAZIHE  G2aEXIEdE XHE23H] X
! 6,000,000& 6,000
SSF0LsH 23 40,000 40,000 0
Jl 28,000
[ 6,000
= 6,000
307 elzZholA 40,000 40,000 0
Jl 28,000
[ 6,000
= 6,000
ARl SXIAEE 40,000 40,000 0
Ozs=0U=H 24 40,000,000& 40,000
Jl 28,000
[ 6,000
= 6,000
OlOI==S A 303,568 334,080 A30,512
= 212,498
[ 27,321
= 63,749
307 elzZholA 303,568 334,080 230,512
= 212,498
[ 27,321
= 63,749

- 254 -




S OISRt
Hu: 0l =X =
=R Mg AZIIERIE (et &)
= L=
SA - B - S9I(E) - RAY - BaS ol b HIDZS2
ARl SAIAIEE 303,568 334,080 /30,512
O00I==SAIEAE 303,568,000 303,568
= 212,498
& 27,321
z 63,749
MAS SRL2IIE SHIXIR 37,180 37,180 0
& 1,14
z 26,026
01 det2a= 37,180 37,180 0
& 1,14
z 26,026
01 AlRI2&88=35= 37,180 37,180 0
OXNAS HPRItE Hoi2dI(68KICH)
27,200,000& 27,200
& 8,160
z 19,040
OXNAS RIS USRI (M)
3,000,000& 3,000
S 900
z 2,100
ONAS SIDIIE XeiEai|(201)
1,000,000 1,000
S 300
z 700
O=at Wits KHASHIXIR (1121)
5,280,000& 5,280
& 1,584
z 3,6%
OXNAS eR2IIE ZESA A22HI(721)
700,000 700
& 210
z 490
MAS BR2 & U23IE HEXd 2,000 2,000 0
01 det2a= 2,000 2,000 0
09 AHAIHIE A4S 2,000 2,000 0
OgtRRIIEE & UEeiE S eS8 LEA
50,0002 40Q1x 1 2,000
SHRRIIENS 2=Hl S X 74,423 54,000 20,423
p) 59,539
& 7,442
z 7,442
01 det2a= 74,423 54,000 20,423
p) 59,539
& 7,442
z 7,442
01 AlRI2&88=36= 74,423 54,000 20,423

- 255 -




1)

=

k=]

x
[l

(&1

S S S < < < g g g
™ ) )
g g g 5 5 5 8 8 8
N N N N N N
LH 3T
ik
RIS
S2YY S 8ER S ELZ 83 ZIBIZ SIBBIFT LB REE T Krg8gsgsgs8e 88
Al O M~ M~ — [aV} — AN — AN [aV) —n T |0 e <0 —
N~ O
al
<
S
L ~ W RUM| AWM RUum RUM| WM W WH Wr WHMW
=] S S =] =3 S
(] —
g g = g g ob g
N T — [N} —
i 2 2 =<
K = OF =
4! = D
£ =3 = o o -
2% = ¥ - - m %
0 00 = = ) o
o i 0 U R o o
~ ol o % 3 R 2
= =) Hr b0 ® ol il =
) __AJT ol m = 5 i = m <
= o o B O D © M B
oF o 3 K oo o <R = <+
Y| I+ 1 nl o R ol = o R~ ol o RrO
. i) ur K <0 PO = <0 KO O4 ol <0 kK2
ar 0y 4 O o H < H N oo =] H N o
0 =) = iy o) o R Kr ) o N ) o
. O O i) oll < O = oll < O ok ofl < O
) 5 P o 5 5 o 5 5
T 3 8 © I 8 © ) 3 ©
R0 i0) =)

- 256 -




SN FUAS X 0
33 od =X 84
ol DI LA IR (Sl &)
% - (5]
SA - HH - S9I(3H) - MIRAY - BES Ol S HIDS
T 700
OllEet=E A HE2xH| A&
50,0002+8E* 1242 4,800
S 1,440
z 3,360
LIRSS 280,005 236,192 43,813
p) 90,590
& 48,828
z 140,587
Hd2E0120A A2 ZAE XIS 12,600 12,600 0
& 3,780
z 8,820
201 =] 12,600 12,600 0
& 3,780
z 8,820
01 At 12,600 12,600 0
O2g+¢ 12,600
OHEZE0I12R A0 ZA=E
12,600,000& 12,600
& 3,780
z 8,820
t=ebte X1 5,490 23,240 A17,750
201 2EH2EY 490 9,990 29,500
01 AFR2te|d| 490 490 0
OtizsbiEzg?ds a4a4+d
70,000&*7H 490
01 et2a= 5,000 13,250 A\8,250
01 AlRI2&88=36= 5,000 5,000 0
OWEZE0/8Xt JISFSHI XS
500,000 *10¢! 5,000
CI2IEXIZEE SAA =Z X 23,400 23,400 0
& 11,700
z 11,700
307 212H01H 23,400 23,400 0
& 11,700
z 11,700
10 AlRISAANEEE=EHI2 X 23,400 23,400 0
OUEZIEXRHE SAHA =&K&
23,400,000 23,400
& 11,700
z 11,700
HEZE0/12I HEUEH A 5,000 5,000 0
& 1,500
z 3,500
307 212+01H 5,000 5,000 0

- 257 -




SA:
X XH -
(e
e9l:

01|21 D
o8 =X =7
BES-BESTE

S LRE-CR

SHRAIA) - HRAIY - BES

Ojl st

el
Ol &t

M H

1,500
3,500

M

5,000

5,000

1,500
3,500

5,000

M

14,700

4,400
10,300

2,700

M

14,700

4,400
10,300

2,700

O
L=

0x

I
Hﬂl'
r_9
=
[w
Ho
1]

PISXIRAE IS
14,700,000

M

14,700

14,700
4,400
10,300

2,700

CHE3 BRI S A AL

M

20,000

10,000
10,000

20,000

M

20,000

10,000
10,000

20,000

20,000,000&

M

20,000

20,000

10,000
10,000

20,000

S

M H

22,224

15,557
2,000
4,667

S

M H

22,224

15,557
2,000
4,667

ARl SXIAEE
OZ&0/12X SHANBIAXHA 22,224,000

S

M

22,224

22,224
15,557
2,000
4,667

ks A Mg S SG2usSHHIA JIR(CE8ES)

S

M

54,900

38,430
4,941
11,529

53,250

54,900
38,430

53,250

- 258 -




2A:
PSER
o e

o
chel:

01|21 D
o8 =X =7
BES-BESTE

SA - ZH - E2I(3I) - IRAR - BaS

Ojl st

el
Ol &t

M H

4,941
11,529

OUtEebE dEusAHIAKI
54,900,000&

S

M H

54,900

54,900
38,430

4,941
11,529

53,250

S

M

30,129

21,090
2,712
6,327

29,45%

673

S

M

30,129

21,090
2,712
6,327

29,45%

673

11 AR SR A E X

OU=2abE AHA0EE XI& 30,129,000

S

M H

30,129

30,129
21,090
2,712
6,327

29,45%

673

o
i
<
£
Ho
o
(11

S

M

22,162

15,513
1,995
4,654

S

M

22,162

15,513
1,995
4,654

= =
0820 % 29 22, 162,0002!

S

M

22,162

22,162
15,513
1,995
4,654

M

19,400

5,800
13,600

M H

19,400

5,800
13,600

M

19,400

19,400
5,800
13,600

50,000

50,000

50,000

50,000

- 259 -




2AM:
R ZH -
[ R

o
el

01|21 D
o8 =X =7
BES-BESTE

SA - B - S2I(312) - KISAR

S-EE

Ojl st

el
Ol &t

30,000,000&
20,000,000

50,000

30,000
20,000

HHYH

7,788,771

3,209,719

8,650
2,175,984
2,394,418

6,781,484

1,007,287

HHnXYH

1,832,555

862,486

8,650
341,429
619,990

1,261,967

570,588

M

61,624

30,812
12,325
18,487

58,760

2,864

M

61,624

30,812
12,325
18,487

61,624

04 N2 2 ASE

A
e
OOtS=XIWAHIFA 4

61,624,000

HH W

61,624

61,624
30,812
12,325
18,487

61,624

M

274,080

137,040
54,816
82,224

262,752

11,328

HH

274,080

137,040
54,816
82,224

262,752

11,328

10 MRISXAEHE2SHI2 X
J

OXIOotSHIE

[22ZHI (5002 )

274,080,000

M

274,080

274,080

137,040
54,816
82,224

262,752

11,328

M H

26,000

13,000
13,000

M H

26,000

13,000
13,000

26,000

- 260 -




2A: FEX 0
2

cHel: OIS =XISA (Srel: &)
% - (5]
S - FE - SRI(E) - HRAR - BaES ol &k S B2t
OXISOISHE BARE 22(109)
26,000,000 26,000
o= 13,000
i 13,000
XS OtSHIE 2SR (He]) 7,500 0 7,500
< 2,250
i 5,250
307 2I2H0IA 7,500 0 7,500
< 2,250
i 5,250
10 Al2ISXAEEE2ZHIE X 7,500 0 7,500
OXIHOISHE Witat] X (57H4)
7,500,000 7,500
< 2,250
i 5,250
SEANA0tSHH SAE+ 5,100 0 5,100
201 LBH2AL| 2,100 0 2,100
2 2B 2,100 0 2,100
OSEXG0tsdH 52 23 2,100,000& 2,100
401 AlEHIZ 2B 3,000 0 3,000
01 Al 3,000 0 3,000
OZEXH0tsHE A2+ 3,000,000& 3,000
NS EHAEE SgAtdi2te] X2 216,000 270,000 254,000
= 216,000
101 1248| 99,980 88,660 11,320
= 99,980
04 RN 2 EE 99,980 88,660 11,320
OQI2iH| 1,800,00021%324* 128 64,800
= 64,800
OARI2| 22 15A12+13,0002«3&* 122 7,020
= 7,020
o4tEE= 6,500,000& 6,500
= 6,500
@S ESES = 5,400,000 5,400
= 5,400
OZLHEEOLI 20,0003 10 +3H+ 128 7,200
= 7,200
OX2W=E Il 300, 000&*3H*43] 3,600
= 3,600
OZ2A=TH| 215,000&*3H*43] 2,580
= 2,580
OS2I (A=A 8,000&*102/+321«12& 2,880
= 2,880
201 LBH2AL| 25,864 27,530 A1,666
= 25,864




2A:

X BRIIE
=Rl OlE=ENEd (et &)
SA - BB BRI(3) - IRAY - BES ofles e HIDZ
01 Ate2t2ld] 15,764 17,450 A1,686
OANRES 3,000,000& 3,000
2 3,000
OCZAEIE 299@5| HALg
1,000,0002 1,000
= 1,000
O==THId (At 2te]) &4
200,000 &*42]*3H 2,400
= 2,400
O=AD| &Xta 160,000& %123 1,920
= 1,920
OSEcHOdA HIS 700,000 700
= 700
Od AR EH| 200,0002*12& 2,400
= 2,400
Os=2= & 3,000,000& 3,000
= 3,000
OS2 =gHl(22) 8,000+ 742 x12E 1,344
= 1,344
02 E=3=4H| 7,900 8,380 480
OXgRrAEs & 77 7 250,000 122 3,000
= 3,000
ONSItEE 700,000 700
= 700
OoMIIe3 200,0002*12& 2,400
= 2,400
ORERS 150,000& %123 1,800
= 1,800
03 A= 2,200 1,700 500
OgAtz | 2,200,000& 2,200
= 2,200
202 O 7,200 7,200 0
= 7,200
01 =LH04HI 7,200 7,200 0
OZUEZ0iHI(221) 20,0003 %152 123 7,200
= 7,200
01 det2a= 81,956 141,810 AB9,854
=2 81,9
01 AlRI2&88=36= 79,256 138,310 59,054
OCRIAEIE SBAHIA X 79,256,000 79,256
2 79,256
09 AHAIHIE A4S 2,700 3,500 N800
ORBBAIMHILAD(DE, AlH)
2,700,000 2,700
= 2,700
405 AtetESHI 1,000 4,800 /3,800

- 262 -




1)

=

k=]

x
[l

23,800

(&1

4,800
250
250

2,880

2,880

2,880

el
Ol &t

1,000
1,000
1,000
1,000
250
250
250
250
1,900
1,900
300
1,600
2,880
2,880
2,880
600
1,400

Ojl st

o
el

1,000,000
250,000241

60,0002 #50!

40,0002 %409!

SAEE H

=
j—

[uind

201 T

e

Bl

=

1(81A) -

(o]
Tl

+

—

. C
230ls dA=S X

R
=
S

E-E
01 At2teld|
0

FAH

<) <) <) <) <) <)
< ~ <
IS INIS INIS SINS IS IS 83
BT ODO|TF ODOIFT T OO AN |G Q™D © A »
< o | < oS < ™
H H H H H H
o} o} o)
5 al -
x * *
ol G0 of
w
OF. O =)
8 8 3
o o —~
.I S ol
0 >
<F &l
xr <
K 5 9 o
ol N = nK
o} = Iy Al
1o} 2 ™ m =
o] Ar B =
7 il = o
® o m = o RC o
o I <0 <0 ©oF ol <0 RO ©
W | U0 iy H U = iy H o
=} iofl oJ [T 1o oJ il T4
O o oll ~ O > oll < O
[ 5 = of S S
0 S8 ™ S8 <
S o4

- 263 -




1)

=

k=]

x
[l

(&1

3,600
3,600
3,600

13,883

3,600

3,600

3,600

8,880

8,880

8,880
12,600

12,600

12,600

21,882

. 8
s
Ed|
RIS
S 18 18 S8 (8 18 318 §8 §3|8 3538 8388 98|38 SHIE8 88 888 S 888 8
QO |0 | QO | © |© |© O | © — — |© [<e] — |0 WM O WU ™| D IO M T OMIT OmMm T < O M~ O
- Sl lgls oo —dlo —dle o —d|c G066 c6o ©ooY o T SY|d T oG 9o
®» | » |®» s3] - = - = - - = ™» A
al
<
=
W W LT mom|
ol ol ol ol
= = = =
Al Al Al Al
X X X X
o) o) o) 0
— N [aN] [e0]
ol Y o o
O-r Aar
od
g 5 g g
g = 3 5
. 5 S
= A\ o
= o =
= =
g RO ol
& o o s
i o BN o S o
. Nf < Nf = il =
7w L D K il
R o 4 e = & i
N iy O ur o o U
z | o ol &
< ~ OF

- 264 -




1)

=

k=]

x
[l

(&1

% % o o o o o o o o o o o o o
(a2 (a2
[«\] [a\] o o o I~
g g S g & 8 S g S g8 8 8
Ny N A R ? ? |? 8 8 8 L e o -
ild
RIS
B8 88B8 88BB L2 22 B3IIS38838 83383388338 8381818 8k sk
D M I~ O M MM M~ OO M| A [a\) AN O O N NN N AN N AN OO0 AN o Al ™M 0| O o o O O W0 —
S W8 WOV B|Y WG B[ = = = Y PP PR PPGE LY S SR fLF|S B8 8|~
al
<
=3
H | nr i Lo H| W H| WM WM W W
] S ] ] ]
5 2% % 5 5 5
3 N 3 .3
8 28 & 55 g aE
- |AUJ O - _Indl
® vg 8 g% ~8 S
o 3 = 5l o
ok ™ all rs) =
o ok L =
_ - 0 o o g
50 I e A o X 0
. : : L - i 5| ¢
= = ®0 | Mo R - o o ~
= X =z i 0 W |D
ol nm = =< of | 1Y no o o no 8 70 Ki o D
= & o 30 o T o 2 T o = oo (Y
& + R W | Wy o KO + R : S+ R ol =N
0l o RC O K|z B R, <5 0 R _% o RE < N
- 20 K0 3 80 |m HrRrorp | 20 |0 3 20 K0 D wog 05 |
"l H U 8010/ WR U | H U o H U Wis R o =
R0 1) CIS Wis ot s s |g 3 |@ S = 3 a4 S S NN g |P
X ol < O Eﬂ ol 1< O O _.M_ﬂ oll < O _.M_ﬂ oll < O o ed |al O o
= s s Is | s s ] = 5 S |5 |y )
H_H_u Q o :L._@ S |© :L._@ Q o :L._@ Q o 3 S |e 3
) o ) S S

- 265 -




1)

=

k=]

x
[l

(&1

o o o o o o | O o o o o o
N N
8 8 8 8 8 888 |8 8 8 8 8 8
- - ~ ~ I S & S o o o
LH3r
ifd
RIS
b Sl b33 BB S IZ8BIS 38R38BS 1818 83838333888 833383888 8
O v — |© O IO —~—IM O©OUVON M O WU oM ™MD O 10 O |0 |1 | B o OO o O o|o O OO0 ~—O© | — © | O
— — | — — N OO~ oA O~ N ol © S Nw|lo oo S awla ——|a ——|ad —
— — — — ey — X — & ey —
al
g
=
H HH| S ~SUH ~ W W Wi Wmh W
& % % % z
72 = = = (]
=8 3 2 =8 g
i~ = & S
K4 00 " <
T = ! ._Mm -
ol — x )
0y D = i
of Ky 80 0| = -
ol o OH e il
o - [ ~ U k0
- . 5 = -
= el 80 00 OH = =
© R Y ha ol <
ol K < RO &I ~ m
- I = ) 3 ol = (0 s
u of & ~ w o N I A kW =
ol < o < Yo W 5 |z T|R fo RIS D fo
L S z) Rl R S 3130 | w6 |2 0 KO ol Y 0
= |o R Wz o} S Wrosr 0 0H A U | K iy H I o iy
z | N oSS iy hY [ SR a=all o) o R o)
. oJ ol O Ho oJ < O = ol |< O35 oll < O Z0 oll
S S =) s o oS |5 |0 S 5 ) 5
X5 ® 5 S e % B P S B
= ) o ol

- 266 -




1)

=

k=]

x
[l

(&1

o o o o o o I~ I~ [o\]
& 8 g = 2 2
] ~ ~ ]
O O
(@] (@] (@] o o o o o
8 8 |8 g g g
< < <
LH 3T
i
RIS
SS 833 I8 I8 8IK 8F K 8F SREBINS 28RI8 ¥LY8 8 HNLYS Qoadb BOI|N
<t © O M~ O O MO N|O© ™A |©o O ON L OO~ OO0~ — OO OO < — O O < — | @O
= = B R P I T I R L Y < < o o
8388 8
al
<
S
A Wil uW U Wl WM WM W WM TR TR U i U
o 80 ol o ]
= T & 8 8
e o 5 4 2
EE : 5 g 3
WS e o ~
K3 =
0 3 58
T =R
0fr o
i) _ W —~
1 — o —
0 T = o
: - H D 80
= £ = <+ O
= o0 ob o - <k -
ol ol ~ m & R m = iy =)
= 0 el B — L U = d
o S Ui w3 o i 5 = &
ol e — |m & s |k o R W owr - T I
. = L - T <0 K0 T _ n ol 30 GO
& 2 oD D I o RO ul T = K o woe
R0 o) w | @A |5 o [ R Gy NI o) o <
. O > oll < O o} ol < O 30 ol ~ O ol < O
oz |5 iy 5 5 <+ 5 = 5
H_H_u i Q o 70 Q o E@ o b S o
0] ~ IS)

- 267 -




SN FRIMETAD
XMZzH: o
o= L

Col: OIE=TSE (29l @2))
- _ L
S - FE - SRI(E) - HRAR - BaES ol &k S B2t
= 440,182
o= 62,883
o 125,767
01 Al2|BEE 6= 628,832 0 628,832
O0ts=Z XA 628,832,000& 628,832
= 440,182
o= 62,883
o 125,767
BFEFTH 5,956,216 5,519,517 436,699
= 2,347,233
o= 1,834,555
i 1,774,428
HELsE XA 831,311 849,4% A 18,185
= 540,352
o= 116,384
o 174,575
301 LEt2as 831,311 849,4% A 18,185
= 540,352
o= 116,384
o 174,575
01 Al2IEEE 6= 831,311 849,4% A 18,185
O+ XIJ(390Y) 831,311,000& 831,311
= 540,352
o= 116,384
o 174,575
FRoE2Ez K& 1,239,654 1,335,689 296,035
= 805,775
o= 173,552
o 260,327
301 LetEas 1,239,654 1,335,689 296,035
= 805,775
o= 173,552
o 260,327
01 Al2IEEE 6= 1,239,654 1,335,689 296,035
O0~2AMl E==2(380Y) 1,239,654,000& 1,239,654
= 805,775
o= 173,552
o 260,327
Fo|IHE SROIEEZXA 953,520 953,520 0
o= 953,520
301 Let2as 953,520 953,520 0
o= 953,520
01 Al2IEEE6= 953,520 953,520 0
O3-5Al 2ot BE5(300Y), 2ty 2
Hl, el WA X LIHAH] 953,520,000 953,520
o= 953,520
S380He0lE XA 110,400 110,400 0

- 268 -




SA:

X XH -
oS-

el 25 g (S &)
% - (5]
S - FE - SRI(E) - HRAR - BaES ol &k S B2t
= 55,200
o= 22,080
i 33,120
307 GI2+0|& 110,400 110,400 0
= 55,200
o= 22,080
i 33,120
10 AR SXAIEEHE 22X 110,400 110,400 0
OS3E0EI0IE XIZ(2904) 110,400,000 110,400
= 55,200
o= 22,080
i 33,120
HEl0ld 2RI (X22l) 28,800 29,600 A800
= 10,563
< 4,225
i 14,012
307 GIZto| 28,800 29,600 A800
= 10,563
< 4,225
i 14,012
10 AR SXAIEEHE 22X 28,800 29,600 A800
OO El0I& xt2gH| XA (12002 )
200,000&* 1200 2+ 1243 28,800
= 10,563
< 4,225
i 14,012
HEl0ld 22X (M=) 7,014 7,064 A50
= 3,507
o= 1,403
i 2,104
307 @I2+0|: 7,014 7,064 AR0
= 3,507
o= 1,403
i 2,104
10 AR SXAIEEHE 22X 7,014 7,064 AR0
O"IIRIZ Hel0ld Wil X
7,014,000 7,014
= 3,507
o= 1,403
i 2,104
Helold we 2= 1,200 1,200 0
= 330
o= 132
i 738
201 LBH2AL| 1,200 1,200 0
= 330
o= 132
i 738

- 269 -




- - T o=
M BRIE X
2

o
chel:

A - B O9(3H) - NIRAR - BaS Ol &b e e

Bl 1,200 1,200 0

O2FWA E1=H|(10Z) 1,200,000 1,200
330
132
738

HH

SFuXA 212d] XI& 1,901,956 1,773,388 128,568

800,978
380,391
720,587

HH W

307 212+0I1A 1,901,956 1,773,388 128,568

800,978
380,391
720,587

M

10 MRISXAEHE2SHI2 X 1,901,956 1,773,388 128,568
= 2(109H2) 1,901,956

1,900,000,000& 1,900,000
800,000
380,000
720,000
OAIIAES 5IHA FHUEF 1,956,000 1,956
978
391
587

HH W

M

BRWAF 0124H| 10,084 0 10,084

5,042
2,016
3,026

HH

307 212+0I1& 10,084 0 10,084

5,042
2,016
3,026

HH W

10 ARISXAEHE2SHI2 X 10,084 0 10,084

OEXWA}F 2124d] XI& 10,084,000& 10,084
5,042
2,016
3,026

HH

Oy e 500,000 64,000 436,000

110,000
390,000

M

401 AIEHIZL 20 500,000 60,000 440,000

110,000
390,000

M H

01 Al 496,400 60,000 436,400

ONelolE HE=Ard 496,400,000 496,400
110,000
386,400

M

- 270 -




SA:

NE: BROIE A
ool BRAXY (Sr9): &)
% - (5]
S - FE - SRI(E) - HRAR - BaES ol &k S B2t
03 A& =201l 3,600 0 3,600
OOUEI0IE HES=ALY 2CHYI
500,000,000&*0.72% 3,600
FRSLIHEH 29 4,000 4,000 0
= 2,000
< 800
i 1,200
301 LEtEas 4,000 4,000 0
= 2,000
< 800
i 1,200
01 Al2IBEE 6= 3,520 3,520 0
OO0El0lE R22LIHEH &=H(49)
3,520,000& 3,520
= 1,760
< 704
i 1,056
09 MAIAHIE4= 480 480 0
OO0IRI0IE SRDUIERE 5lolatH4a
30,0004 43| 480
= 240
o= 9%
2 144
PR MM K& 246,961 237,500 9,461
= 123,486
o= 49,382
i 74,093
301 Let2as 246,961 237,500 9,461
= 123,486
o= 49,382
i 74,093
01 AlIEEE6= 246,961 237,500 9,461
OWA2REIN B (2008 & /758 &) 136,109
OWAI2REZHH](48Y) 127,687,000 127,687
= 63,849
o= 25,528
i 38,310
OWAIEHJAZX 2| (2H) 8,422 ,000& 8,422
= 4,211
o= 1,684
o 2,527
O=s&EXY BE|WAI SE224E(85Y)
110,852,000& 110,852
= 55,426
< 22,170
i 33,256
SBSuXNA HMH XJ3(Z) 80,200 81,200 21,000
o= 16,360

- 271 -




)

Ft

(=

1'—-
o5

a0
0~ o
ol Of O
KFH ™

=]

-

X XH

(=l |
o

&=

g8 |8 g D I I 3 &8 &8 © © © g
- = |z < < < N N o
Ko <
£
D
o o Q
g8 & K g88 B & & R g
o 5 o |2 e o - - - N
LH3M
ik
RIS
21818 831839833832 83338388 38|8 8 8 8RIY OB YODVZ 33338333 3888|9
0O O O O AN MOOoN N O — O MM~ O O O a |0 VIO OM O OMNMO© © OMm N ¥ 0| I o N < ©|©
al
<
S
) W W HH WHMH L H L HH| WH L W
o o ol o o o o
S 3 o 3 X 8 S
oF - :
of g 3l g 8 58 a g
Q . Q B & =3 o <
Al A ik =
. B 2a -5
&2 S s N
* a0 K B K o K= _
s S 7 = = R0 R L z
= = ~J K = - =
= i T <k = T | 0 _ L D
[ H woA iy R o wn s ¥ iy o z R
iof B = O AT 5 K = O K Rl R - o)
5 20 T ow o R0 pd I ® |y ol ) W S o
ol oD <M R < RI < SR x| 0 o o R 0 < o =<
. 50 (&80 |0 R0 El E O |0 0§ |H 80 N S 3 i R S R
=0 oo = | M oor o = RO o oo (R 0H o Rl S I A Rl
70 o) |H0 T |3 ol 4 iy 3 @ B[l o o M S > A o ol >
. ol |0 O |oll < O O O grjol < O RD oll H0 O a ol < O a
S s 5 5 ERPEES 5} 5 N S D = S
aM_. S 8 < o |8 | o & = A a3 A
iy S o) ol

- 272 -



)

&L

w ®
R =K
il K" 50
0~ w
o) O OfF
RF T T

=]

-

X XH

(=l |
o

&=

(et

A12,480

A12,480

U
Ofl &kl

21,120

3,000
3,000
3,000
7,840
3,340
3,340

21,120

4,500
4,500
3,000
3,000
3,000

5,000

il st

4

2,592
6,048
8,640

2,592
6,048
8,640

H

8,640
2,592
6,048
2,000
2,000
2,000
2,000
7,840
3,340
3,340
1,000
1,000
2,340

1,540

800
4,500
4,500
2,000
1,500
1,000
3,000
3,000
3,000
3,000
5,000

1(81A) -

(o]
Tl

+

. C
()

[= 2|

« N ZH

SA

307 elzZholA

3

8,640,000&
2,000,000&

500,000 *2

=

A EE2= A

=
-

OO02I0I=01H HES=(100A)
01 AF22teld]

401 AIEHIZL 20
01 Al<Hl

O12101=0IE JHE=

o

00

x
K0

o

o

5|

3

| %2

o
el

3,000,000 *1

70,0002 %11

307 elzZholA

|
10

il

ol

353,039
353,039

5,000
5,000

5,000
5,000
5,000

353,039
353,039

- 273 -

3

5,000, 000&*1

=

307 212+0I1&
=

LHEH X




S ZEOIMETIAD
X XH - IHDEI-E(
(e o

etRlr UWRHANKE

- - L
A - B O9(3H) - NIRAR - BaS Ol &b S
ZSHIISEESHNE 353,039
701 JIEte HSEE= 353,039
01 JIESIHNES 353,039
O2AZ2HEESIH ME= 353,039,000& 353,039

- 274 -



